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Kartal’da
Yeni Yıl Coşkusu 

Meydanlardan Kültür 
Merkezlerine Taştı

Kartal Belediyesi, 2026 yılına sayı-
lı günler kala ilçede yeni yıl coşkusunu 
toplumun her kesimine yayılan etkin-
liklerle karşıladı. Kadın emeğini des-
tekleyen Yılbaşı Özel Kadın Emeği Pa-
zarı ile çocuklara ve huzurevi sakinle-
rine yönelik düzenlenen yeni yıl prog-
ramları, Kartal’da dayanışma, paylaş-
ma ve mutluluğun öne çıktığı günlere 
sahne oldu. Meydanlardan kültür mer-
kezlerine uzanan etkinlikler, yeni yıl 
heyecanını kuşaklar arası bir buluşma-
ya dönüştürdü. n 9’DA

GÜNLÜK YAŞAM MERCEK 
ALTINDA

Time Out dergisinin kü-
resel çapta yaptığı araştır-
ma, büyük şehirlerde gün-
lük sosyal yaşamın bütçeye 
etkisini ele aldı. Ankette; dı-
şarıda yemek yeme, kahve 
içme, bar ve gece hayatı, si-
nema, tiyatro, sergi ve can-
lı müzik gibi gündelik akti-
vitelerin maliyetleri karşı-
laştırıldı. Çalışma sonucun-
da Güney Kore’nin başkenti 
Seul ilk sırada yer alırken, İs-
tanbul dünya ikincisi oldu.

EVDEN ÇIKMAK CEP 
YAKIYOR

Araştırmaya göre 
İstanbul’da yaşayanla-
rın önemli bir bölümü, ev-
den çıkıldığı anda harcama-
ların hızla arttığını belir-
tiyor. Bir kahve içmek, bir 
kültür-sanat etkinliğine ka-
tılmak ya da iş çıkışı arka-

daşlarla dışarıda vakit ge-
çirmek, günlük bütçeyi zor-
layan harcamalar arasında 
gösteriliyor. Time Out, şe-
hirleri bu nedenle “yaşamı 
cazip kılan aktivitelerin eri-
şilebilirliği” üzerinden de-
ğerlendirdi.

MADALYA VAR, ALKIŞ YOK
Listede İstanbul’u 

Norveç’in başkenti Oslo iz-
lerken, yüksek yaşam mali-
yetleriyle bilinen Londra’nın 
ilk sıralarda yer almaması 
dikkat çekti. Londra’nın 13. 
sırada kalmasında, kent-
te çok sayıda ücretsiz ya da 
düşük ücretli müze ve sanat 
galerisi bulunmasının et-
kili olduğu belirtildi. Eleş-
tirel açıdan bakıldığında 
İstanbul’un aldığı bu “gü-
müş madalya”, bir başarı-
dan çok, kent yaşamının ne 
kadar pahalı ve erişilmez 
hale geldiğini gösteren iro-
nik bir tabloyu işaret ediyor.

İSTANBUL’A

GÜMÜŞ
MADALYA

Time Out’un dünya genelinde 100’ü aşkın şehirde, 18 
binden fazla yerel sakinin katılımıyla gerçekleştirdiği 

araştırmaya göre İstanbul, günlük yaşam aktivitelerinin 
maliyetinde dünyanın en pahalı ikinci kenti oldu.

İSTANBUL YAKINLARINDA YOĞUNLAŞTI
Science dergisinde yayımlanan araştırmaya göre, Mar-

mara Denizi’nde son 20 yılda meydana gelen depremler, 
Kuzey Anadolu Fayı’nın uzun süredir kırılmayan ve “ki-
litli segment” olarak adlandırılan bölümüne doğru ilerli-
yor. Bu segmentin kırılması durumunda, 7.0 ve üzeri bü-
yüklükte bir deprem İstanbul ve Marmara Bölgesi için cid-
di bir tehdit oluşturabilir. Araştırma, depremlerin batı-
dan doğuya doğru bir dizi hâlinde ilerlediğini ve fay üze-
rindeki stresi İstanbul’a daha yakın kesimlerde yoğunlaş-
tırdığını gösteriyor.

ZİNCİRLEME KIRILMA TETİKLENEBİLİR
Verilere göre son 20 yıldaki sismik hareketler şunlar: 

2011’de 5.2, 2012’de 5.1, 2019’da 5.8 ve 2024’te 6.2 bü-
yüklüğünde depremler meydana geldi. GFZ Helmholtz 
Yerbilimleri Merkezi’nden sismolog Patricia Martinez-
Garzon, depremlerin kesin zamanının öngörülemeyece-
ğini, ancak orta büyüklükte depremlerin fay üzerindeki 
stresi artırarak zincirleme bir kırılmayı tetikleyebileceği-
ni vurguluyor.

TEHLİKELİ DÜZEYDE ENERJİ BİRİKMİŞ
Cornell Üniversitesi’nden deprembilimci Judith Hub-

bard ise dizilimin rastlantısal olamayacağını, kilitli seg-
mentte tehlikeli düzeyde enerji biriktiğini belirtiyor. Ana 
Marmara Fayı’nın İstanbul’a yakın bölümü 1766’dan bu 
yana kırılmadı ve biriken enerji büyük bir depreme zemin 
hazırlıyor. Bilim insanları, bu verileri “deprem göçü” teo-
risi çerçevesinde değerlendiriyor ve olası senaryoların şe-
hir için ciddi risk oluşturabileceğini ifade ediyor. n 3’TE

FAYPATLAMAYA 

HAZIR
Dünyanın saygın dergilerinden 
Science’da yayımlanan araştırmaya 
göre, Marmara’daki ana fay 
1766’dan bu yana kırılmadı. Biriken 
enerji, İstanbul’a yakın bölgelerde 
büyük deprem riskini artırıyor.

Gaziosmanpaşa’da yapımı 
tamamlanan Yeni Mahal-
le Evleri Kentsel Dönüşüm 
Projesi’nde hak sahipleri, 
anahtarlarına kavuşmanın 
mutluluğunu yaşadı. n 6’DA

Gaziosmanpaşa 
Yeni Mahalle’de 
Yüzler Güldü

AK Parti Küçükçekmece İlçe 
Başkanlığı’nda düzenlenen devir tes-
lim töreniyle, önceki dönem İlçe Başka-
nı Nejat Öztürk görevini Av. Emin Kaan 
Kaya’ya devretti. Yoğun katılımla ger-
çekleşen törende birlik, beraberlik ve 
teşkilat vurgusu öne çıktı. n 10’DA

Beykoz Belediyesi’nin vatandaş odak-
lı, hızlı ve sürdürülebilir hizmet anlayı-
şıyla sürdürdüğü Şok Hizmet Programı, 
Aralık ayı boyunca ilçenin farklı ma-
hallelerinde kapsamlı bir hizmet sefer-
berliğine dönüştü. n 5’TE

Tanış: “Bu eser, 
Mardin’in barışsever 

ruhuna armağanımdır”

Küçükçekmece Belediyesi’nin ev sa-Küçükçekmece Belediyesi’nin ev sa-
hipliğinde düzenlenen “Mardin’in hipliğinde düzenlenen “Mardin’in 
100’ü” kitabı lansmanı, siya-100’ü” kitabı lansmanı, siya-
set, iş dünyası, medya ve sivil top-set, iş dünyası, medya ve sivil top-
lum temsilcilerinin yoğun katı-lum temsilcilerinin yoğun katı-
lımıyla Cennet Mahallesi Kültür lımıyla Cennet Mahallesi Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştirildi. Merkezi’nde gerçekleştirildi. nn 7’DE 7’DE

Küçükçekmece 
Belediyesi’nin sosyal bele-
diyecilik anlayışıyla haya-
ta geçirdiği Kafe K ve Köf-
teci ile TEMA İstanbul’un 

katkılarıyla hizmete açı-
lan Aile Sağlığı Merke-
zi, yıl bitmeden ilçeye iki 
önemli hizmet daha ka-
zandırdı. n 4’DE

Küçükçekmece’ye Yıl Bitmeden İki Eser Daha;
Hem Sofraya Hem Sağlığa Dokunan Hizmetler

Çekmeköy Belediye-
si, Reşadiye Mesire 
Alanı’nda ailelerin ve 
komşuların keyifle va-
kit geçireceği yeni sosyal 
tesis için çalışmalarını 
sürdürüyor. n 10’DA

İYİ Parti İstanbul İl 
Başkanı Yücel Coş-
kun, İstanbul İl Kong-
resi sonrası Kent 
Yaşam’a yaptığı ilk rö-
portajda, partilerinin 
hem İstanbul’da hem 
de ülke genelindeki 
önceliklerinin net olduğunu vurgula-
dı. Coşkun, İYİ Parti’nin ihanet süre-
cini reddeden ve parlamenter sisteme 
dönüş mücadelesini Meclis’te veren 
tek parti olduğunu söyledi. n 8’DE

Çekmeköy, Yeni 
Sosyal Tesisine 
Kavuşuyor!

“İHANETE RED,
PARLAMENTERE EVET”

Avcılar Belediyesi, kadınların 
üretim gücünü desteklemek 
ve el emeği ürünleri vatan-
daşlarla buluşturmak amacıy-
la düzenlediği Kadın El Eme-
ği Günlerini başlattı. İlçenin 
farklı noktalarında devam 
eden etkinlikler, kadın üreti-
cilerin yoğun katılımıyla Avcı-
larlılarla buluşuyor. n 5’TE

Avcılar Kadın El Emeği 
Günleri başladı

AK Parti Küçükçekmece İlçe 
Teşkilatı’nda Bayrak Değişimi

Özlem Vural Gürzel Sahada: 
Beykoz’da aralık ayında şok 

hizmet seferberliği

Vak‘anüvis Ahmed Lütfi Efendi’nin 
Hicaz Seyahatnâmesi Okurla Buluştu
Osmanlı’nın vak‘anüvisi Ahmed Lüt-
fi Efendi’nin bugüne kadar yayımlanma-
mış Hicaz seyahat notları, Mümin Yıldız-
taş ve Mehmet Berke Merter’in editoryal 
emeğiyle gün yüzüne çıkarıldı; eser tarih 
ve edebiyat dünyasında ilgiyle karşılandı. 
Yeditepe Yayınevi tarafından yayımlanan 
Hicaz Seyahatnâmesi adlı eserin tanıtı-
mı, 24 Aralık Çarşamba günü Marmara 
Üniversitesi Sultanahmet Yerleşkesi’nde 
gerçekleştirildi. n 11’DE

Bozdemir’den İHKİB
İçin Net Vizyon

HAZIR GiYiMDE LiYAKAT VURGUSU:

İHKİB Başkan Adayı Dr. Timur Bozdemir’in dave-
tiyle düzenlenen kahvaltı organizasyonunda, ha-
zır giyim ve konfeksiyon sektörünün önde gelen 
ihracatçıları, iş insanları ve basın mensupları bir 
araya geldi. Toplantıda sektörün yapısal sorunla-
rı, ihracatta rekabet gücü ve İHKİB’de yeni döne-
me ilişkin yönetim vizyonu ele alındı. n 2’DE

İstanbul İl Başkanı Yücel Coşkun, 
İyi Parti’nin yol haritasını özetledi: 

İHKİB Başkan Adayı Dr. Timur Bozdemir
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Türkiye’de ithalat oranları-
nın ihracatın üstünde seyret-
mesi birçok sektörü baskılıyor. 
Hazır giyim sektörü de yine bu 
koşullardan nasibini alanlar 
arasında. İstanbul Hazır Gi-
yim ve Konfeksiyon İhracatçı-
lar Birliği (İHKİB) için yeni bir 
vizyon ortaya koyan Başkan 
Adayı Dr. Timur Bozdemir, 
sektördeki daralmanın nedeni 
olarak yönetimsel sorunların 
olduğuna dikkat çekerek yeni 
bir vizyonla yola çıktı.

Bozdemir’in davetiyle dü-
zenlenen toplantıda, hazır gi-
yim ve konfeksiyon sektörü-
nün önde gelen ihracatçıları, 
iş insanları ve basın mensup-
ları bir araya geldi. Toplantıda 
sektörün yaşadığı daralma, ar-
tan üretim maliyetleri, küre-
sel rekabet baskısı ve İHKİB’de 
yeni döneme ilişkin yönetim 
anlayışı kapsamlı şekilde ele 
alındı.

Türkiye’de ithalatın ihra-
catın üzerinde seyretmesinin 
birçok sektörü baskı altına al-
dığını belirten Dr. Timur Boz-
demir, hazır giyim sektöründe 
yaşanan küçülmenin yalnız-
ca ekonomik koşullarla açıkla-
namayacağını vurguladı. Boz-
demir, sektördeki asıl sorunun 
yönetim anlayışı ile sahadaki 
gerçekler arasındaki kopukluk 
olduğuna dikkat çekti.

“DAHA ÇOK İCRAAT, DAHA ÇOK 
İHRACAT”

“Daha çok icraat, daha çok 
ihracat” hedefiyle hareket et-
tiklerini belirten Bozdemir, 
İHKİB’in topladığı kaynakla-
rın mevzuat gereği sektörün 
menfaatine kullanılmasının 

zorunlu olduğuna dikkat çek-
ti. Son yıllarda bakanlık tara-
fından yönetime yönelik yapı-
lan yazılı uyarıların da bu ihti-
yacın bir göstergesi olduğunu 
ifade eden Bozdemir, ihracat-
çının ödediği aidatların kar-
şılığını sahada hissetmesi ge-
rektiğini dile getirdi.

Bozdemir, yeni dönemde 
sahayı bilen, üretimin ve ihra-
catın her aşamasını birebir ya-
şamış kadrolarla yönetim an-
layışı ortaya koyacaklarını be-
lirterek, “İHKİB’i masa başın-
dan değil, sahadan yönetmek 
istiyoruz. Üreticiyle, ihracat-
çıyla, çalışanla birebir temas 
kuran bir yapı hedefliyoruz” 

diye konuştu.

“DİJİTAL DÖNÜŞÜM KOBİ’LERE 
İNDİRİLMELİ”

Dr. Timur Bozdemir, ko-
nuşmasında dijital dönüşü-
mün yalnızca büyük ölçek-
li firmalarla sınırlı kalmaması 
gerektiğini vurgulayarak, bu 
sürecin KOBİ’lere kadar indi-
rilmesinin zorunlu olduğunu 
ifade etti. Bozdemir, dijital-
leşmenin sektörde verimlilik, 
izlenebilirlik ve rekabet gücü 
açısından kritik bir eşik oldu-
ğunu belirtti.

Bozdemir, “Dijital dönü-
şüm yalnızca büyük ihracat-
çıların erişebildiği bir alan ol-
mamalı. KOBİ’lerimizin de bu 
sürecin içine alınması, hat-
ta özel olarak desteklenme-
si gerekiyor. İHKİB olarak di-
jitalleşmeyi sahaya indire-
cek, KOBİ’lerin gerçekten fay-
da sağlayacağı modelleri haya-

ta geçirmeliyiz” dedi.

“SADECE YENİ PAZAR AÇMAK 
YETMEZ, KOBİ’LERİN YENİ 
PAZARLARA ULAŞABİLMESİ 
GEREK”

Yeni hedef pazarların açıl-
masının sektör açısından ha-
yati önem taşıdığına dik-
kat çeken Bozdemir, bu pa-
zarlara yalnızca büyük firma-
ların değil, KOBİ’lerin de ta-
şınması gerektiğini vurgula-
dı. Bozdemir, “Yeni pazar aç-
mak tek başına yeterli değil. 
Asıl önemli olan, o pazarla-
ra KOBİ’lerimizi de götürebil-
mek, onların da ihracat yapa-

bilir hale gelmesini sağlamak-
tır” ifadelerini kullandı.

Küresel rekabet ortamında 
ölçek farkının dezavantaja dö-
nüşmemesi gerektiğini belir-
ten Bozdemir, büyük ihracatçı-
larla birlikte KOBİ’leri de göze-
ten bir yönetim anlayışını sa-
vundu. Bozdemir, “Büyük ih-
racatçılarımız elbette sektörün 
lokomotifidir. Ancak KOBİ’ler 
bu yapının temelidir. İHKİB 
yönetiminde, büyük ihracatçı-
ların yanında KOBİ’lere de po-
zitif ayrımcılık yapılmasını 
gerektiğini vurguladı.

Bozdemir, bu yaklaşımın 
sektörün tabana yayılmasını 
sağlayacağını, istihdamı güç-
lendireceğini ve ihracatın sür-
dürülebilirliğine katkı sunaca-
ğını da sözlerine ekledi.

KOÇAK: TÜRK TEKSTİLİ 
YENİDEN GÜÇLÜ BİR HİKAYE 
YAZABİLİR

Gürşan Group Yönetim Ku-
rulu Başkanı Vildan Koçak:

Türk Tekstili Yeniden Güç-
lü Bir Hikâye Yazabilir

Vildan Koçak, tekstil sek-
törünün içinden geçtiği süre-
ci, İHKİB’in rolünü ve dönü-
şüm vizyonunu anlattı: “Bu-
gün geri durma değil, sahaya 
inme zamanıdır.”

Tekstil sektörü bugün kri-
tik bir eşikten geçiyor. Ya bu 
süreci doğru okuyup dönü-
şümü başlatacağız ya da güç-
lü bir mirası kaybetme riskiy-
le karşı karşıya kalacağız. Ben 
bu tabloyu bir krizden çok, er-
telenemeyecek bir yeniden ya-
pılanma süreci olarak görüyo-
rum.

Bu sektör bize önceki ne-
sillerden emanet edildi. Şimdi 
görevimiz; tekstili ayağa kal-
dırmak, güçlendirmek ve onu 
geleceğe hazırlayarak sonraki 
nesillere devretmektir. Bu yal-
nızca ekonomik değil, vicdani 
ve milli bir sorumluluktur.

İHKİB gibi güçlü kurumlar 
bu dönüşümde belirleyici rol 
üstlenmelidir. Bu bilinçle, Sa-
yın Timur Bozdemir’in yöne-
tim ekibinde yer alarak bu kri-
tik dönemde sorumluluk al-
dık. Çünkü bugün geri durma 
değil, sahaya inme ve çözüm 
üretme zamanıdır.

Tekstilin geleceği fiyat re-
kabetinde değil; katma değer, 
markalaşma, sürdürülebilir-
lik ve teknolojide yatıyor. Doğ-
ru vizyon ve ortak akılla, Türk 
tekstilinin yeniden güçlü ve 
umut veren bir hikâye yazaca-
ğına yürekten inanıyorum.

Bu inançla dahil olduğu-
muz masada, birbirinden de-
ğerli ve akil insanlarla bir ara-
da olmak sektörümüz için çok 
büyük bir şanstır. Başkanımı-
zın birleştirici liderliği, ekibi-
ne verdiği önem ve geçmişteki 
İHKİB deneyimi birleştiğinde, 
başarının kaçınılmaz olacağı-
na inancım tamdır.

Mevcut ekibimiz; hem 
imalatçı hem ihracatçı kim-
likleriyle yüzlerce, binlerce in-
sanımıza istihdam sağlamış, 
fabrikalar kurmuş, onlarca 
krizi sahada yönetmiş, üreti-
min ve ihracatın her aşaması-
na hâkim değerli insanlardan 
oluşmaktadır; bundan sonra 
da bu bilgi birikimini İHKİB’i 
daha etkin, daha kapsayıcı ve 
daha güçlü bir yapıyla yönet-
mek için ortaya koyacaktır.

İHKİB büyük bir kurumdur. 
Böylesine büyük bir yapıyı ba-
şarıyla yönetmek, işin ehli, 
sahayı bilen ve sorumluluk al-
maktan kaçınmayan çok sayı-
da yöneticiyle mümkündür.

İsteğim: Tüm hazır giyim 
ihracatçılarının bizler gibi sü-
recin içine dahil olmaları, oy-
larına sahip çıkıp, seçim günü 
sandık başında gelecekleri-
ne sahip çıkmaları; gelip eki-
bimize katılarak bu sorumlu-
luğu birlikte üstlenmeleri ve 
sektörün geleceğini ortak akıl-
la şekillendirmede etkin rol al-
malarıdır.

Sektör hepimizin; ona sa-
hip çıkmak asli görevimizdir.”

TANRIKULU: BU ÜLKENİN YENİ 
YÜZLERE İHTİYACI OLDUĞU 
İÇİN BURADAYIM

TÜMKİAD Genel Başkanı 
Nihat Tanrıkulu da toplantıda 
konuşarak şunları söyledi;

“Ben Nihat Tanrıkulu ola-
rak bugün burada olmamın 
bir sebebi var. Birincisi, bu ül-
kenin yeni yüzlere, yeni isim-
lere ihtiyacı var. Sizin ve sek-
törün, özellikle tekstil sektö-
rünün yeni yüzlere, yeni fikir-
lere, yeni şeylere ihtiyacı var. 
Değişim başarıyı getirir.

Ben seçimin nasıl kazanıla-
cağını bilen bir kardeşinizim. 
Bugün burada yaklaşık 105 oy 
potansiyeli var. Şu an burada 
33 kişi var. Bu 33 kişi üçer kişi 
getirirse 99 oy yapar. Her hafta 
siz buraya 100 yeni oy getirebi-
lirseniz, ama aynı kişileri de-
ğil, farklı kişileri getirirseniz; 
ayda ortalama seçimi kazandı-
racak insanları buraya taşırsı-
nız. İki katını getirirseniz, gi-
din evinizde yatın, bu seçimi 
zaten kazanırsınız.

Ben Timur abinin altına 
kaşemi bastığım için burada-
yım. Şu an sizi takip ettiğim-
de, gördüğümde, kazandığını-
zı net şekilde görüyorum.”

FİDANBOY: BİZ PAMUĞUMUZU 
TARLADA BIRAKARAK 
İHRACATIMIZI ARTIRAMAYIZ

İHKİB’in yeni seçilecek yö-
netim kurulunda olması bek-
lenen İş İnsanı Haydar Fidan-
boy da bir konuşma yaptı. Ge-
nel ekonomik sıkıntılardan ve 
sektörün daralmasına ilişkin 
dikkatleri çeken Fidanboy şun-
ları söyledi;

“Tekstil sektöründe yüzde 
50–60 küçülme deniliyor ama 

ben rahatlıkla yüzde 70–80 kü-
çülme olduğunu söyleyebili-
rim ve bunu rakamlarla ortaya 
koyabilirim. Çalışan sayısıyla, 
üretim hacmiyle.

Gerçeklerle de yüzleşelim, 
kendimizi kandırmayalım. 
Tekstilin temeli nedir? Pa-
muk. Biz bugün kendi pamu-
ğumuzu tarlada bırakıyoruz 
çünkü maliyetten dolayı topla-
yamıyoruz. Bu çok ciddi bir so-
run. Türkiye’nin temel bir ma-
liyet problemi var.

Bir konuda başarıya ulaş-
mak için üç ana alan vardır. 
Birincisi hammadde tedari-
ki ve bunun maliyeti. İkinci-
si iş gücü ve enerji maliyetleri. 
Üçüncüsü ise pazarlama, yani 
üretilen ürünü satabilmek. So-
nuçta bunların hepsini bir ara-
ya getirip pazarlamak zorun-
dayız.

“ÜRETMEYEN İNSAN DA ÜLKE 
DE YOK OLUR”

Ben ülkeme yakınım. Ül-
keme yakın olan herkese yakı-
nım. Üreten herkese yakınım. 
Çünkü üretmeyen bir toplum 
yok olur. Üretmeyen bir insan 
da yok olur. Üretmiyorsa ken-
dini nasıl yaşatacak, nasıl var 
edecek?

İhracatçılar Birliği bu ülke-
nin lokomotifidir. Türkiye’de 
ihracat yoksa emin olun hiçbir 
şey yoktur. Bugün ihracatla it-
halat arasında her ay 5–6 mil-
yar dolar açık verdiğimizi görü-
yoruz. Peki bu ülke neden itha-
lata bu kadar yükleniyor? Hal-
kına, emeklisine 15 bin lira ve-
rirken, ihracatı artırman gere-
kirken neden ithalat artıyor? 
İşte biz bunu soracağız.

“YÜZDE 10 ÜRETMEYEN 
SERMAYEYE YÜZDE 50-60 
FAİZ VERİYORUZ”

Bize imkân verin. Biz ül-
kemizin ihracatını ithalatın 
önüne geçirmek için çalışaca-
ğız. Açık konuşuyorum; “Evim 
var, arabam var, keyif yapa-
yım” dönemi bitmiştir. Hepi-
miz bunları kaybetme riskiy-
le karşı karşıyayız. Bugün bir 
işletmede yüzde 10 bile kaza-
namazken, zar zor ayakta du-
rurken, yüzde 50–60–70 faiz-
le kredi alırsanız ne olur? Ba-
tarsınız.

Biz devlet yetkililerimize 
gideceğiz. Çok şükür her ka-
nala sahibiz. Diyeceğiz ki: “Bu 
devletin adı Türkiye Cumhu-
riyeti ise ve siz bu devlet adına 
yetkiliyseniz, gelin kardeşim 
bakın; Türkiye’de en az yüz-
de 15–20 iş gücünü istihdam 
eden bir sektör batma nok-
tasında. Ne yapıyorsunuz?” 
Bunu sözle değil, pratikle söy-
leyeceğiz.

Bugün Endonezya’ya, 
Malezya’ya, Vietnam’a, 
Pakistan’a, Fas’a, Tunus’a, 
Cezayir’e, Mısır’a, 
Özbekistan’a giden firmalar 
var. İsimlerini tek tek koyabili-
riz. Neden bu ülkede üretip is-
tihdam yaratması gereken fir-
malar başka ülkelerde istih-
dam yaratıyor? Neden Endo-
nezya devleti benim şu anki 
başkanıma ihracattan dolayı 
para ve plaket veriyor? Bunlar 
bizim değerlerimiz.

Onun için biz korkmadan, 
kendimize güvenerek, üretim 
gücümüze, nitelikli iş insan-
larımızın ve çalışanlarımızın 
kapasitesine inanarak yeni bir 
projeyle yola çıkacağız.
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

İHKİB Başkan Adayı Dr. Timur Bozdemir’in davetiyle düzenlenen kahvaltı organizasyonunda, hazır giyim ve 
konfeksiyon sektörünün önde gelen ihracatçıları, iş insanları ve basın mensupları bir araya geldi. Toplantıda 
sektörün yapısal sorunları, ihracatta rekabet gücü ve İHKİB’de yeni döneme ilişkin yönetim vizyonu ele alındı.

HAZIR GiYiMDE LiYAKAT VURGUSU:
Bozdemir’den İHKİB İçin Net Vizyon

İHKİB Başkan Adayı
Dr. Timur Bozdemir

Vildan Koçak - Gürşan Group
Yönetim Kurulu Başkanı

BOZDEMİR: YÜZDE 40 
KÜÇÜLEN SEKTÖRDE 
MEVCUT YÖNETİM 
‘DEVAM’ DİYOR

Bozdemir, “Son üç yıl-
da konfeksiyon ihracatın-
da resmi verilere göre yüz-
de 40’a varan bir düşüş ya-
şandı. Buna rağmen mev-
cut yönetim anlayışının 
‘devam’ söylemiyle hare-
ket etmesi, sektörün ya-
şadığı gerçek sıkıntıların 
yeterince okunamadığını 
gösteriyor. Hazır giyimde 
yaşanan bu gerileme, ku-
maş ihracatında aynı öl-
çüde görülmüyorsa, bura-
da açık bir yönetim farkı 
vardır” dedi.

İHKİB’in yalnızca bir 
çatı kuruluş olarak değil, 
sektöre yön veren, saha-
ya dokunan ve ihracatçı-
nın gerçek sorunlarına çö-
züm üreten aktif bir yapı 
haline gelmesi gerektiği-
ni vurgulayan Bozdemir, 
liyakat esaslı, şeffaf ve ka-
tılımcı bir yönetim anlayı-
şıyla yola çıktıklarını söy-
ledi.
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MUHABİR

Serkan HORUZ

Fazıl Anıl KILIÇLI

Emine DUĞAN

WEB EDİTÖRÜ
Fazıl Anıl KILIÇLI Mekan, Marmaris ve Ayvalık tostları, 

sandviç çeşitleri, döner çeşitleri, arnavut 
ciğeri ve mutlaka denemeniz gereken ıslak 
hamburgeri ile Sefaköylüler’e lezzet şöleni 
sunuyor. Sefaköy Marmaris’e 08:00-02:00 
saatleri arasında ulaşabilir, 0212 425 10 00 
numaralı telefondan, Instagram’daki @Se-
faköyMarmaris hesabından veya Yemek Se-
peti üzerinden sipariş verebilirsiniz.

İşletmeci Melih Aslan, açılışla ilgili ola-
rak şunları söyledi:

“Sefaköy halkına kaliteli ve lezzetli bir 
fast food deneyimi sunmak için bu meka-
nı açtık. Amacımız, hem ekonomik hem 
de damak tadına hitap eden ürünlerimi-
zi günün her saatinde Sefaköylülerle buluş-
turmak. Herkesin favori lezzetini burada 
bulacağını düşünüyorum, sizleri Sefaköy 
Marmaris’e bekliyoruz.”

Sefaköy Marmaris, modern ve samimi 
atmosferiyle yeni nesil büfe anlayışını Se-
faköylüler ile buluşturuyor. 

HABER MERKEZİ- KENT YAŞAM

Time Out’un 18 binden faz-
la yerel sakinin katıldığı anketi-
ne göre, günlük yaşam aktivitele-
rinin en pahalı olduğu şehir Seul 
olurken, İstanbul dünya ikinci-
si oldu.

Time Out Dergisi dünya gene-
linde 100’ü aşkın şehirde günlük 
yaşam aktivitelerinin maliyetini 
karşılaştırdı. Çalışma, kiralar ya 
da market harcamalarından ziya-
de; dışarıda yemek yeme, kahve 
içme, bar ve gece hayatı, sinema, 
tiyatro, sergi ve canlı müzik gibi 
gündelik sosyal aktivitelerin büt-
çeye etkisini mercek altına aldı. 
Araştırmaya göre büyük şehirler-
de yaşayanların önemli bir bölü-

mü, evden çıktıkları anda harca-
maların hızla arttığını düşünü-
yor. Bir kahve almak, bir galeri 
gezmek ya da iş çıkışı arkadaşlar-
la bir içki içmek bile günlük büt-
çeyi zorlayabiliyor. Time Out, bu 
nedenle şehirleri “yaşamaya de-
ğer kılan” aktivitelerin ne kadar 
erişilebilir olduğunu sorguladı.

LONDRA ŞAŞIRTTI
Yüksek yaşam maliyetleriy-

le bilinen Londra, ankette ilk sı-
ralarda yer almadı. Bunun nede-
ni olarak, kentte çok sayıda ücret-
siz ya da düşük ücretli müze ve sa-
nat galerisi bulunması gösterildi. 
Time Out listesinde Londra, bu 
nedenle 13. sırada yer aldı

EN PAHALISI SEUL
Ankete göre günlük yaşa-

mın en pahalı olduğu şehir, Gü-
ney Kore’nin başkenti Seul oldu. 
Kentte yaşayanların yalnızca yüz-
de 30’u dışarıda yemek yemenin 
uygun fiyatlı olduğunu söylerken, 
gece hayatını ekonomik bulanla-
rın oranı yüzde 27’de kaldı.

Time Out’un sıralamasında İs-
tanbul ikinci, Norveç’in başken-
ti Oslo ise üçüncü sırada yer aldı. 
Araştırma, özellikle büyük met-
ropollerde günlük sosyal yaşamın 
giderek daha pahalı hale geldiği-
ne işaret ediyor.

KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Araştırmaya göre depremler, 
Kuzey Anadolu Fay Hattı’nın 
Marmara Denizi’nden geçen 
uzantısı olan Ana Marmara 
Fayı üzerindeki kilitli segmen-
te doğru batıdan doğuya ilerli-
yor. Bu durum, fay üzerinde-
ki stresin İstanbul’a daha yakın 
kesimlerde yoğunlaştığını gös-
teriyor.

SON 20 YILIN DEPREM DİZİLİMİ 
İNCELENDİ

Bilim insanları, Marmara 
Denizi çevresinde son 20 yılda 
yaşanan sismik hareketleri de-
taylı biçimde analiz etti. Buna 
göre;

• 2011 yılında fayın batı ke-
siminde 5.2,

• 2012’de biraz daha doğu-
da 5.1,

• 2019 Eylül’ünde orta ke-
simde 5.8,

• 2024 Nisan ayında ise 
daha doğuda 6.2 büyüklüğünde 
depremler meydana geldi.

Araştırmacılara göre bu sı-
ralı dizilim, depremlerin kilit-
li segmente doğru göç ettiğine 
işaret ediyor.

“ZAMANI KESİN OLARAK 
TAHMİN EDİLEMEZ”

Çalışmanın yazarların-
dan, Almanya’daki GFZ Helm-
holtz Yerbilimleri Merkezi’nde 
görev yapan sismolog Patricia 
Martinez-Garzon, depremlerin 
kesin zamanının öngörüleme-
yeceğini vurguladı. Martinez-
Garzon, orta büyüklükte dep-
remlerin bile fay üzerinde-
ki stresi artırarak büyük bir kı-
rılmayı tetikleyebileceğini be-
lirtti.

“MUTLAKA 7 VE ÜZERİ 
OLACAK” DENİLMİYOR AMA…

Bilim insanları, bu araştır-
mada sıradaki depremin mutla-
ka 7 ve üzeri olacağını iddia et-
miyor. Ancak 5.5–6.5 aralığın-
da meydana gelebilecek bir dep-

remin, kilitli segmentte biriken 
gerilimi artırarak zincirleme bir 
kırılmaya yol açabileceği ifade 
ediliyor. Bu tür senaryolar bilim 
dünyasında “tetikleyici dep-
rem” olarak adlandırılıyor.

Cornell Üniversitesi’nden 
deprembilimci Judith Hubbard 
ise New York Times’a yaptığı 
değerlendirmede, verilerin sı-
nırlı olabileceğini ve dizilimin 
rastlantısal ihtimalinin tama-
men dışlanamayacağını söyle-
di. Ancak Hubbard, fay üzerin-
de tehlikeli düzeyde stres birik-

tiği konusunda bilim dünyasın-
da genel bir fikir birliği bulun-
duğunu vurguladı.

1766’DAN BU YANA SÜREN 
SESSİZLİK ENDİŞE YARATIYOR

Ana Marmara Fayı’nın 
İstanbul’a en yakın bölümünde 
son büyük deprem 1766 yılın-
da 7.1 büyüklüğünde meyda-
na geldi. Yaklaşık 260 yıldır kı-
rılmayan bu segment, bilim in-
sanları tarafından “enerji dolu” 
olarak tanımlanıyor. Bu süre-
nin, Kuzey Anadolu Fayı’nın 
tarihsel deprem periyotlarına 
göre olağanüstü uzun olduğu 
belirtiliyor.

Martinez-Garzon’un yer al-
dığı başka bir çalışmada ise ola-
sı büyük depremin doğuya doğ-
ru, yani İstanbul yönüne ilerle-
me ihtimalinin daha yüksek ol-
duğu ifade ediliyor. Bu senar-
yo, depremin şehir üzerindeki 
yıkıcı etkisini artırabilecek bir 
risk faktörü olarak değerlendi-

riliyor.

“KİLİTLİ FAY” NE ANLAMA 
GELİYOR?

Kilitli fay segmentleri, uzun 
yıllar boyunca enerji birikti-
ren ancak küçük depremlerle 
bu enerjiyi boşaltmayan fay bö-
lümleridir. Bu tür segmentler 
kırıldığında, biriken enerji tek 
seferde açığa çıkar ve büyük, yı-
kıcı depremler meydana gelir. 
Ana Marmara Fayı’nın bu özel-
liği taşıdığı, bilim çevrelerinde 
uzun süredir bilinen bir gerçek 
olarak öne çıkıyor.

DEPREM GÖÇÜ TEORİSİNE 
DİKKAT ÇEKİLDİ

Science’ta yayımlanan çalış-
mada öne çıkan bir diğer önem-
li nokta ise deprem göçü (seis-
mic migration) teorisi. Buna 
göre depremler, batıdan do-
ğuya doğru ilerleyerek stresi 
İstanbul’a daha yakın segment-
lerde yoğunlaştırıyor. Bu tür bir 
göç modeli, geçmişte Japonya 
ve Kaliforniya’daki büyük dep-
remler öncesinde de gözlemlen-
mişti.
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Bilim İnsanlarından 
Kritik Uyarı

Marmara’da Büyük Kırılmaya Bir Adım:

Science dergisinde yayımlanan yeni bir araştırma, Marmara Denizi’nde son 20 yılda meydana gelen deprem-
lerin, Kuzey Anadolu Fayı’nın en tehlikeli ve uzun süredir kırılmayan bölümüne doğru ilerlediğini ortaya koy-
du. Bilim insanları, bu “kilitli segmentin” kırılması halinde 7.0 ve üzeri büyüklükte bir depremin, İstanbul 
başta olmak üzere tüm Marmara Bölgesi için ciddi bir tehdit oluşturabileceği uyarısında bulunuyor.

Küçükçekmece’de Yeni Nesil Büfe:
Sefaköy Marmaris Açıldı
Küçükçekmece Sefaköy semti , yeni nesil fast food konseptiyle hizmet 
veren Sefaköy Marmaris büfesiyle buluştu. Günün her anında lezzet-
li ve uygun fiyatlı menüleriyle fark yaratmayı hedefl eyen Sefaköy Mar-
maris, paket servis ağırlıklı hizmet anlayışıyla kapınıza kadar ulaşıyor.

İstanbul Pahalılıkta Dünya İkincisi!
Time Out dergisinin 18 binden fazla yerel sakinin görüşlerine dayanan anketi, dünya genelinde 100’ü aşkın
şehirde günlük yaşam aktivitelerinin maliyetini karşılaştırdı. Çalışmada İstanbul dünya ikincisi oldu.

Saraçlar Sanayi Sitesi
Yönetim Kurulu Adına Başkan

Barış ŞEKER

Ülkemiz ve milletimiz Ülkemiz ve milletimiz 
için hayırlı, bereketli için hayırlı, bereketli 
ve başarılı bir yeni yıl ve başarılı bir yeni yıl 

temennisiyle.temennisiyle.
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Mustafa KESKİN
İOSB Yönetim Kurulu Başkanı

Yeni bir yıla girerken; üretimin, emeğin ve ortak aklın gücüyle 
büyüyen İkitelli Organize Sanayi Bölgesi’nde elde edilen tüm 

kazanımların gururunu yaşıyoruz.

2026 yılının; sanayicilerimiz, çalışanlarımız ve ülkemiz için 
daha güçlü bir üretim, daha sürdürülebilir bir kalkınma ve 

daha aydınlık yarınlar getirmesini temenni ediyorum.

Bu vesileyle başta İOSB ailemiz olmak üzere tüm sanayi 
camiamızın yeni yılını kutluyor, sağlık, huzur ve başarı dolu bir 

yıl diliyorum.

z için 
ma ve 

m.

nayi 
dolu bir 

İstanbul
İkitelli
Organize
Sanayi
Bölgesi

Küçükçekmece’de sosyal be-
lediyecilik ve toplumsal daya-
nışma anlayışıyla hayata geçi-
rilen iki önemli hizmet, yıl bit-
meden vatandaşların kullanı-
mına sunuldu. Küçükçekme-
ce Belediyesi tarafından hizme-
te açılan Kafe K ve Köfteci ile 
TEMA İstanbul’un katkılarıyla 
ilçeye kazandırılan Tema İstan-
bul Aile Sağlığı Merkezi, hem 
sosyal hem de sağlık alanında 
önemli bir ihtiyaca cevap verdi.

Cumhuriyet Mahallesi’nde, 
Soğuksu Sosyal Tesisleri’nin ya-
nında kapılarını açan Kafe K 
ve Köfteci, vatandaşların tüm 
öğün ihtiyaçlarını uygun fiyat-
larla karşılayabileceği bir sos-
yal tesis olarak hizmet vermeye 
başladı. Açılışa Küçükçekmece 
Belediye Başkanı Kemal Çebi, 
CHP Parti Meclisi Üyesi Turgay 
Özcan, CHP Küçükçekmece İlçe 
Başkanı Burak Ergin, beledi-
ye meclis üyeleri, muhtarlar ve 
çok sayıda vatandaş katıldı.

ÇEBİ: ASIL MESELEMİZ 
İNSANIMIZIN HAYATINI 
KOLAYLAŞTIRMAK

Açılışta konuşan Başkan Ke-
mal Çebi, sosyal belediyecili-
ğin yalnızca fiziki yatırımlar-
dan ibaret olmadığını vurgula-
yarak, “Sosyal belediyecilik; in-
sanların günlük yaşamına do-
kunabilmektir. Belediyecilik sa-
dece yol yapmak, bina inşa et-

mek değildir. Bizim asıl mesele-
miz insanın hayatını kolaylaş-
tırmaktır” ifadelerini kullan-
dı. Vatandaşlar, açılışın ardın-
dan tesisi gezerek fiyatların uy-
gunluğu ve sunulan hizmetten 
duydukları memnuniyeti dile 
getirdi.

TEMA İSTANBUL’DAN SAĞLIĞA 
DOKUNAN EL

Öte yandan Küçükçekme-
ce, sağlık alanında da önemli 
bir yatırımı daha hizmete aldı. 

TEMA İstanbul’un katkılarıyla 
hayata geçirilen Tema İstanbul 
Aile Sağlığı Merkezi, İstanbul 
Valisi Davut Gül, Küçükçekme-
ce Kaymakamı Mustafa Antep-
lioğlu, Belediye Başkanı Kemal 
Çebi, İstanbul İl Sağlık Müdürü 
Doç. Dr. Abdullah Emre Güner 
ve TEMA İstanbul ortakları Sü-
leyman Çetinsaya, Erhan Boy-
sanoğlu ve Ali Kantur’un katılı-

mıyla açıldı.

ÇEBİ: BU MERKEZLER 
SORUMLULUK 
ALMAKTAN ÇEKİNMEYEN 
HAYIRSEVERLERİN ESERİDİR

Açılışta konuşan Küçük-
çekmece Belediye Başkanı Ke-
mal Çebi, konuşmasının başın-
da bağışçılara özel bir parantez 
açarak Süleyman Çetinsaya, Er-
han Boysanoğlu ve Ali Kantur’a 
teşekkür etti.

Çebi, konuşmasında şu ifa-
deleri kullandı: “Bugün burada 
bulunan hayırsever iş insanla-
rımızın katkılarıyla yapılan bu 
merkezler, ihtiyaç duyduğumuz 
her anda Küçükçekmece için so-
rumluluk almaktan çekinme-
yen insanların eseridir. Kendi-
lerine yürekten teşekkür ediyo-
rum.”

Sağlığın yalnızca hastane-

lerle sınırlı olmadığını vurgula-
yan Çebi, birinci basamak sağ-
lık hizmetlerinin mahalle ölçe-
ğinde sunulmasının önemine 
dikkat çekerek, Tema İstanbul 
Aile Sağlığı Merkezi’nin bu an-
layışın somut bir örneği oldu-
ğunu ifade etti.

“BİZİM İÇİN BÜYÜK BİR 
MUTLULUK”

Geniş katılımla gerçekleşen 

açılışta, yeni sağlık merkezinin 
mahalle ölçeğinde hizmet su-
narak koruyucu sağlık hizmet-
lerini güçlendireceği vurgulan-
dı. Açılışta söz alan TEMA İs-
tanbul ortakları, bu merkezin 
TEMA İstanbul’un ilçede haya-
ta geçirdiği üçüncü aile sağlı-
ğı merkezi olduğunu belirterek, 

“Bölgemiz ve İstanbul için hayır 
işlerinde geri kalmamaya çalı-
şıyoruz. Bu merkezde günlük 
yaklaşık 700 kişiye hizmet ve-
rilmesi öngörülüyor. Bu bizim 
için büyük bir mutluluk” ifade-
lerini kullandılar.

Küçükçekmece’de aynı gün 
hizmete giren bu iki yatırım; 
biri sosyal dayanışmayı, diğe-
ri ise sağlık hizmetlerine erişi-
mi güçlendirmesiyle ilçenin ya-
şam kalitesine doğrudan kat-
kı sağlamayı hedefliyor. Va-
tandaşların yoğun ilgisiyle açı-
lan Kafe K ve Köfteci ile Tema 
İstanbul Aile Sağlığı Merke-
zi, Küçükçekmece’nin sosyal 
ve sağlık altyapısına önemli bir 
değer kattı. 
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Küçükçekmece’ye Yıl Bitmeden İki Eser Daha;
Hem Sofraya Hem Sağlığa Dokunan Hizmetler
Küçükçekmece Belediyesi’nin sosyal belediyecilik anlayışıyla hayata geçir-
diği Kafe K ve Köfteci ile TEMA İstanbul’un katkılarıyla hizmete açılan Aile 
Sağlığı Merkezi, yıl bitmeden ilçeye iki önemli hizmet daha kazandırdı.

İstanbul Valisi Davut Gül
Küçükçekmece Belediye
Başkanı Kemal Çebi

Küçükçekmece Kaymakamı 
Mustafa Anteplioğlu
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Zekeriya TUNCAY BAŞAKŞEHİR BELEDİYE MECLİS ÜYESİ

Yeni yılın; gençlere 
umut, kadınlara 

güç, topluma nefes 
getirmesini temenni 

ediyorum.

Bahadır GÖNENÇ CHP Küçükçekmece Belediye Meclis Üyesi

Bir yılı daha geride bırakırken;
adaletin, özgürlüklerin ve insan haklarının 

merkezde olduğu bir Türkiye için kararlılıkla 
mücadele etmeye devam edeceğiz.

Yeni yılın herkese sağlık, huzur ve umut 
getirmesini diliyorum.

Hafız Şirazi KABA CHP Küçükçekmece Belediye Meclis Üyesi

Yeni takvim yılında; Gazi Mustafa Kemal Yeni takvim yılında; Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün bize emanet ettiği Cumhuriyet’i,Atatürk’ün bize emanet ettiği Cumhuriyet’i,

demokrasi ve hukuk devleti ilkeleriyle daha demokrasi ve hukuk devleti ilkeleriyle daha 
da güçlendirme kararlılığındayız.da güçlendirme kararlılığındayız.
Birliğimizin ve beraberliğimizin Birliğimizin ve beraberliğimizin 

daim olduğu bir yıl diliyorum.daim olduğu bir yıl diliyorum.

Fatih ÜSTÜNBAŞ İBB ve Küçükçekmece Belediye Meclis Üyesi

Yeni yıl; emeğin, özgürlüğün ve sosyal adaletin daha 
gür sesle konuşulduğu bir yıl olsun.

Tayland OVA İBB ve Küçükçekmece Belediye Meclis Üyesi

Yeni takvim yılında; demokrasinin güçlendiği, 
toplumsal barışın sağlandığı, eşitliğin 

ve dayanışmanın büyüdüğü bir gelecek 
özlediğimizi yineliyorum.

Tüm yurttaşlarımız için umut 
dolu bir yıl diliyorum.

Emre ALAGEYİK İBB Meclis Üyesi ve Küçükçekmece Belediye Meclis Grup Başkanvekili

Yeni yılda; adaletin, hak ve Yeni yılda; adaletin, hak ve 
özgürlüklerin güçlendiği,özgürlüklerin güçlendiği,

demokrasinin ve dayanışmanın demokrasinin ve dayanışmanın 
kazandığı bir Türkiye diliyorum.kazandığı bir Türkiye diliyorum.

YERİNDE TESPİT, HIZLI ÇÖZÜM
Beykoz Belediyesi’nin va-

tandaş odaklı, hızlı ve sürdürü-
lebilir hizmet anlayışıyla sür-
dürdüğü Şok Hizmet Programı, 
Aralık ayı boyunca ilçenin fark-
lı mahallelerinde kapsamlı bir 
hizmet seferberliğine dönüştü. 
Program kapsamında belediye-
nin tüm ilgili birimleri sahaya 
inerek mahallelerin ihtiyaçları-
nı yerinde tespit etti, sorunlara 
kısa sürede müdahale etti.

Çalışmalar; Beykoz Bele-
diye Başkan Vekili Özlem Vu-
ral Gürzel’in koordinasyonunda 
yürütülürken, bazı mahalleler-
de sahadaki incelemeler Başkan 
Yardımcısı Sedat Altun tarafın-
dan gerçekleştirildi. Gürzel ve 
Altun, mahalle sakinleri ve es-
nafla birebir görüşerek taleple-
ri dinledi, yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi verdi.

Başkan Vekili Gürzel yaptığı 
değerlendirmede, “Şok Hizmet 
Programımızla Beykoz’un her 
mahallesine eşit, hızlı ve sür-
dürülebilir hizmet ulaştırmayı 
hedefliyoruz. İhtiyaçları yerin-
de tespit ediyor, tüm birimleri-
mizle koordineli şekilde çözü-
me kavuşturuyoruz” ifadelerini 
kullandı.

ALTYAPI VE ÜSTYAPIDA YOĞUN 
MESAİ

Fen İşleri Müdürlüğü ekip-
leri, program kapsamında ma-
hallelerde asfalt yama ve yeni-
leme çalışmaları, kaldırım ve 
parke taşı onarımları, yağmur 
suyu ızgaralarının temizlik ve 
bakımı, bordür ve korkuluk ta-
miratları gerçekleştirdi. Yağış-
lar sonrası risk oluşturabilecek 
noktalar öncelikli olarak ele alı-
nırken, bazı mahallelerde pati-
ka yol, merdiven imalatları ve 
boyama çalışmaları da yapıldı.

PARKLAR, YEŞİL ALANLAR VE 
SPOR ALANLARI YENİLENDİ

Park ve Bahçeler Müdürlü-
ğü ekipleri, ağaçlarda sağlık 
ve güvenlik budamaları yapa-
rak ot ve çalı temizliği gerçek-
leştirdi. Parklar ve yeşil alanlar-
da estetik düzenlemeler yapı-
lırken, kent mobilyalarının ta-
mir ve montajı, spor sahaları-
nın zemin iyileştirmeleri ve tel 
örgü onarımları tamamlandı. 
Yapılan çalışmalarla mahalle-
lerin açık alanları daha güvenli 
ve kullanışlı hâle getirildi.

TEMİZLİK, DENETİM VE CAN 
DOSTLARA DESTEK

Temizlik İşleri Müdürlüğü 

ekipleri cadde ve sokakları baş-
tan sona temizlerken, çöp kon-
teynerlerini hijyenik şekilde yı-
kayıp dezenfekte etti.

Zabıta Müdürlüğü ekipleri iş 
yeri denetimleri ve çevre düzeni 
kontrolleri gerçekleştirerek ma-
halle düzeninin korunmasına 
yönelik bilgilendirme ve uyarı-
larda bulundu.

Veteriner İşleri Müdürlüğü 
ekipleri ise sokak hayvanları-
nın bakım, beslenme ve genel 
sağlık kontrollerini yaparak can 
dostları yalnız bırakmadı.

SAĞLIK VE SOSYAL DESTEK 
HİZMETLERİ SAHADA

Sağlık İşleri Müdürlüğü’ne 
bağlı Sağlık Otobüsü, Şok Hiz-

met Programı süresince ma-
hallelerde konuşlanarak vatan-
daşlara diyabet, kansızlık, aç-
lık kan şekeri ve göz tansiyonu 
ölçümleri gibi sağlık taramala-
rı sundu.

Sosyal Yardım İşleri Müdür-
lüğü ise ihtiyaç sahibi ailelere 
sıcak yemek ulaştırırken, yaşlı 
ve dezavantajlı bireylere yönelik 
evde destek hizmetleriyle sosyal 
dayanışmayı güçlendirdi.

Aralık ayı boyunca yürütü-
len Şok Hizmet Programı ile 
Beykoz Belediyesi, ilçenin farklı 
mahallelerinde yaşam kalitesi-
ni artırmaya yönelik çalışmala-
rını bütüncül bir anlayışla sür-
dürdü.
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Özlem Vural Gürzel Sahada: Beykoz’da 
aralık ayında şok hizmet seferberliği

Beykoz Belediyesi tarafından Aralık ayı boyunca yürütülen Şok Hizmet Programı kapsamında Örnekköy, 
Gümüşsuyu, Dereseki, Çamlıbahçe, Kanlıca ve Yalıköy mahallelerinde altyapıdan çevre düzenlemesine, 
sosyal destekten sağlık hizmetlerine kadar birçok çalışma eş zamanlı olarak hayata geçirildi.

Avcılar Belediyesi, kadınların üretim gücünü desteklemek ve el eme-
ği ürünleri vatandaşlarla buluşturmak amacıyla düzenlediği Kadın El 
Emeği Günlerini başlattı. İlçenin farklı noktalarında devam eden et-
kinlikler, kadın üreticilerin yoğun katılımıyla Avcılarlılarla buluşuyor.

Kadın El Emeği 
Günleri’nin ilk durağı olan 
Halide Edip Adıvar Parkı, 
13–21 Aralık tarihleri arasın-
da kadınların el emeği göz 
nuru ürünlerine ev sahipliği 
yapıyor. Kurulan stantlarda 
el işi ürünlerden takıya, ev 
dekorasyonundan hediyelik 
eşyalara kadar birçok özgün 
çalışma vatandaşların beğe-
nisine sunuluyor.

Etkinliğin bir diğer adre-
si olan Pazarkule Kapalı Semt 
Pazar Alanı’nda ise Kadın 
El Emeği Günleri, 16 Aralık 
itibarıyla her salı günü de-
vam ediyor. Bu alanda kuru-
lan stantlarla kadın üreticiler 
için düzenli bir satış ve tanı-
tım ortamı oluşturulurken, 
kadınların ekonomik hayata 
daha aktif katılım sağlaması 
hedefleniyor.

“KADIN GÜÇLENİRSE AİLE 
GÜÇLENİR,AİLE GÜÇLENİRSE 
TOPLUM GÜÇLENİR”

Açılışta konuşan Avcı-
lar Belediye Başkanvekili Av. 
Yüksel Can, kadın emeğinin 
kentlerin geleceğini şekil-
lendiren önemli bir toplum-
sal değer olduğuna dikkat çe-
kerek, “Kadınların üretti-
ği, kazandığı ve kendi ayak-
ları üzerinde durabildiği bir 
kent; daha adil, daha yaşa-
nabilir ve daha umutlu bir 
kenttir. Avcılar’da biz, kadın 
emeğinin görünür olmasını, 

karşılık bulmasını ve hak et-
tiği değeri görmesini önem-
siyoruz. Çünkü biliyoruz ki 
kadın güçlenirse aile güçle-
nir, aile güçlenirse toplum 
güçlenir. Bu anlayışla hayata 
geçen bu buluşma, yeni yıla 
girerken burada kurulan ça-
dırları yalnızca alışveriş ya-
pılan alanlar olmaktan çıka-
rıyor; dayanışmanın, paylaş-
manın ve birlikte üretmenin 
güçlü bir simgesine dönüştü-
rüyor.” ifadelerini kullandı.

Avcılar Belediyesi, Kadın 
El Emeği Günleri kapsamın-
da ilçenin iki farklı noktasın-
da yaklaşık 100 kadın üreti-
cinin faydalandığı çalışma-
larla kadın emeğini görünür 
kılmayı, yerel üretimi teşvik 
etmeyi ve dayanışma kültü-
rünü kent genelinde güçlen-
dirmeyi sürdürüyor. Kadın 
El Emeği Günleri kapsamın-
da yürütülen çalışmaların 
yanı sıra, kadınlara yönelik 
hayata geçirdiği MorBüs pro-
jesi, Cihangir Kadın Danış-
ma Merkezi, “Erkek İşi De-
ğil Emek İşi” ve Mor Bisiklet 
gibi uygulamalarla kadınla-
rın sosyal, ekonomik ve psi-
kolojik olarak güçlenmesini 
desteklemeyi sürdürüyor. Ka-
dın emeğini ve dayanışma-
yı odağına alan bu çalışma-
lar, Avcılar’ın farklı noktala-
rında kesintisiz olarak devam 
ediyor. 
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Avcılar Belediye Başkanvekili Av. Yüksel Can

Avcılar Kadın
El  Emeği Günleri
başladı
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İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’nin (İBB) köklü kuru-
luşu İstanbul Su ve Kanalizas-
yon İdaresi (İSKİ), kente değer 
katan yatırımlarına devam edi-
yor. Eyüpsultan ilçesi sınırları 
içerisinde 50.000 metreküplük 
“İçme Suyu Deposu” ve 6 asil 
2 yedek, toplam 8 adet pom-
pa grubunun yer alacağı “Terfi 
Merkezi”nin temel atma töreni, 
İBB Başkan Vekili Nuri Aslan’ın 
katılımıyla gerçekleşti. Tören-
de; Aslan, Eyüpsultan Belediye 
Başkanı Mithat Bülent Özmen 
ve İSKİ Genel Müdür Vekili Va-
hit Doğan birer konuşma yaptı.

ASLAN: İYİ Kİ DE EKREM 
BAŞKAN’IN YOL ARKADAŞI 
OLDUM

Konuşmasına, “Her biri-
nize İstanbul’un seçilmiş be-
lediye başkanı, cumhurbaş-
kanı adayımız Sayın Ekrem 
İmamoğlu’nun da selam ve sev-
gilerini getirdim,” sözleriyle 
başlayan Aslan, “Ekrem Başka-
nımızı dün ziyaret ettim. Mora-
li çok yüksek, motivasyonu çok 
yüksek. Ülkesi için, bizim için, 
gece-gündüz çalışmaya devam 
ediyor. Normal şartlarda insan 
o tür yerlere gittiğinde, orada-
ki insanlara moral vermek is-
ter. Ama siz oradan bir moral 
ve motivasyon alıp, geri geliyor-
sunuz. Dolayısıyla, baktığım-
da; bir lider nasıl olur, aslan 
gibi dimdik ayakta nasıl kalı-
nır her şart ve zorlukta; bakınca 
görüyorsunuz. Dolayısıyla böy-
le bir cumhurbaşkanı adayıyla, 
bir liderle yol yürümek benim 
için de büyük bir fırsat ve avan-
taj. İyi ki de onun yol arkada-

şı oldum ve onunla beraber yol 
yürüyorum. Hangi soğuk du-
var ardında tutulursa tutulsun, 
o tüm gücüyle, gece-gündüz 
memleketi için, bayrağı için, 
devleti için, kadim Anado-
lu toprakları için çalışıyor. Biz-
ler de yol arkadaşlarımla, çalış-
ma arkadaşlarımla beraber, on-
dan aldığımız emaneti, o yarın 
sabahleyin görevinin başına ge-
linceye kadar, gece-gündüz de-
meden çalışmaya devam ederek 
o emanete sahip çıkmak istiyo-
ruz,” ifadelerini kullandı. 

“KİMSE BİZİ İSTANBUL’A, 
İSTANBULLUYA HİZMETTEN 
ALIKOYAMAZ”

İstanbul’un önceki dönem-
lerde plansız büyüme ve altyapı 
yetersizliklerinden dolayı büyük 
sorunlar yaşadığının altını çi-

zen Aslan, “Ekrem Başkanımız-
la birlikte buna son vermek için 
çok çalıştık. Bugün de yol arka-
daşları olarak biz, aynı azimle 
çalışmaya devam ediyoruz. Bu 
arada, havanın soğuk olduğu-
nu hissetmediğimi zannetme-
yin. Ama bunları da anlatmak 
zorundayız. Çünkü bir taraf-
tan medya imkânımız yok, sos-
yal medya imkânlarımız kısıt-
lı; bir taraftan İstanbul hizme-
tine saldırılar gece-gündüz sü-
rerken, bizim de ancak buralar-
da, bu açılışlarda kendimizi ifa-
de etmemiz gerekiyor. Ama kim 
ne söylerse söylesin, kim ne ya-
zarsa yazsın; kim nasıl eleştirir-
se eleştirsin… Ekrem İmamoğlu 
ne yaptıysa İstanbul’a hizmet-
te, biz aynısını sürdüreceğiz o 
gelene kadar. O geldiği zaman, 
mutlaka bizden daha iyisini ya-

pacaktır. Kimse bizi İstanbul’a, 
İstanbulluya hizmetten alıko-
yamaz. Eleştirileri yapıcı olarak 
kabul etmek istiyoruz. Yıkıcı 
olarak kabul etmiyoruz. Muha-
lefet, her zaman eleştirecektir. 
Muhalefet olmanın da yükünü 
biz yıllarca çektik. Şimdi de baş-
kaları muhalefet olmanın yükü-
nü çekiyorlar. Hiçbir şart ve ko-
şulda geri adım atmayacağız,” 
ifadelerini kullandı.  
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

KÜÇÜKÇEKMECE SEFAKÖY BAKKALLAR ESNAF ODASI
            Tevfikbey mah. PTT sokak  No:21 D:5 Sefaköy KÜÇÜKÇEKMECE/ İSTANBUL

                Tel:(0212) 579 09 85 – 579 61 36 – 0(506) 972 34 00
                              

KÜÇÜKÇEKMECE SEFAKÖY BAKKALLAR ESNAF ODASI
OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI İLANI

Küçükçekmece Sefaköy Bakkallar Esnaf Odası’nın Olağan Genel Kurul Toplantısı 5362 
sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanununun 42 inci maddesi gereğince aşa-
ğıdaki gündem maddeleriyle 05.02.2026 tarihinde Çarşamba günü Saat:13.00’te Kemalpa-
şa mah. Osmanbey sok. No:14 ATLAS 1 DÜĞÜN SALONU SEFAKÖY/K.ÇEKMECE adresinde 
yapılacaktır. İlk toplantıda çoğunluk sağlanamadığı takdirde ikinci toplantı aynı gündem 
maddeleriyle 12.02.2026 tarihinde Perşembe günü , Saat: 13.00’te Kemalpaşa mah. Os-
manbey sok.No:14 ATLAS 1 DÜĞÜN SALONU SEFAKÖY/K.ÇEKMECE adresinde yasal nisap-
la yapılacaktır.

Odamız üyelerinin toplantıya bizzat katılmaları önemle duyurulur.
KÜÇÜKÇEKMECE SEFAKÖY BAKKALLAR ESNAF ODASI YÖNETİM KURULU
GÜNDEM
1) Yoklama ve açılış,
2) Başkanlık divanının teşekkülü ve Divana tutanakların imzalama yetkisi verilmesi,
3) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması,
4) 2021 yılı Aralık ayı-2022-2023-2024-2025 yılları dönemine ait yönetim kurulu Rapo-

ru, Denetim Kurulu Raporu, Bilanço, Gelir/Gider Hesaplarının okunması, müzakeresi ka-
bulü veya reddi.

5) Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası,
6) 2026-2027-2028-2029 yılları çalışma programı ile bu programı içinde yer alan 
Eğitim teorik ve pratik kurs programları ve tahmini bütçenin okunması, görüşülmesi 
kabulü veya reddi,
7) Oda başkanı, Başkan Vekili ve Denetim Kurulu Üyelerinin aylık ücretleri ile Yönetim 
Kurulu Üyelerinin huzur hakları yolluk konaklama (yurtiçi ve yurtdışı harcırahlarının) 

ücretlerinin tespit edilmesi,
8) Oda’nın imkanları nispetinde öncelikle odanın faaliyet alanı ile ilgili branşta olmak 

üzere öğrenci okutulmasına, bir evvelki yıl gayri safi gelirin %10 ‘unu geçmemek kaydıy-
la kamu yararına faaliyet  gösteren kuruluşlara ve belge veya diğer kanıtlara dayandırılmak 
kaydıyla muhtaç durumdaki oda üyelerine yardımda bulunulmasına karar verilmesi,

9) Birliğin muvafakati, alınmak şartıyla odanın kuruluş amacını gerçekleştirmeye yöne-
lik gayrimenkul ve menkul, her türlü taşıt alım ve satımı ile uzun yıllara sarih yer kiralan-
masına gayrimenkul karşılığında ödünç para alınması için yönetim kuruluna yetki veril-
mesinin oylanması,

10) Birliğin muvafakati alınmak kaydıyla oda üyelerinin müşterek ihtiyaçlarını karşıla-
mak, mesleki faaliyetlerini kolaylaştırmak ve mesleğin genel menfaatlerine uygun olarak 
gelişmesini sağlamak amacıyla sınırlı olarak kurulmuş ve kurulacak şirketlere ve koopera-
tiflere iştirak etmek, ortak olduğumuz şirketlerden hisse devri alamaya, hisse devri satma-
ya ve amaçlarına uygun olarak işlemleri yürütmek üzere Yönetim Kurulunun yetkili kılın-
ması,

11) Odamızın uzun yıllar hizmet verdiği 8554 parsel numaralı taşınmazla ilgili Müteah-
hit firmalar ile yerinde dönüşüm veya kentsel dönüşüm nedeniyle gayrimenkul satış vaa-
di ve arsa payı karşılığı/ bedel karşılığı veya inşaat yapım sözleşmesi tanzim etmeye, imza-
lamaya, sözleşme şartlarını tayin ve tespit etmeye, ek sözleşme ve düzeltme beyannamele-
ri tanzim ve imzaya, Kentsel Dönüşüm nedeniyle hibe ve kredi desteği, taşınma yardımı ve 
kira yardımı müracaatında bulunmaya, binanın yıkılıp yapılması veya yeni bir taşınmaz 
alımı tapuya tescili vs. tüm bu hususlardaki iş ve işlemlerin başından sonuna kadar takip 
ve sonuçlandırmaya Yönetim Kuruluna yetki verilmesine

12) Dilek ve temenniler,
13) Başkan, Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu asil ve yedek üyelerinin seçimi,
14) Kapanış

       SEFAKÖY BİRLEŞİK ESNAF VE
SANATKARLAR ODASI

OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI İLANI

Odamızın 2022-2023-2024-2025 yıllarına ait genel kurulu, 5362 sayılı Esnaf ve Sa-
natkarlar Meslek Kuruluşları Kanununun 42 nci maddesi gereğince;  aşağıdaki gündem 
maddeleri ile 09.02.2026 tarihinde Pazartesi günü, saat 10:00’da Lale Balo Salonu Kartal-
tepe Mahallesi Hisar Sokak No:2 Küçükçekmece (Nikah Salonu)  adresinde yapılacaktır. İlk 
toplantıda çoğunluk sağlanamazsa ikinci toplantı aynı gündem maddeleri ile 15.02.2026 
tarihinde  Pazar günü, saat 10:00’da aynı adreste yasal nisapla toplanacaktır. 

Odamız üyelerinin toplantıya bizzat katılmaları önemle ilan olunur.
SEFAKÖY BİRLEŞİK ESNAF VE SANATKARLAR ODASI
Yönetim Kurulu
GÜNDEM;
1- Açılış
2- Başkanlık divanının teşekkülü.
3- Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması.
4- Başkanlık Divanına tutanakları imzalama yetkisinin verilmesi.
5- 2022-2023-2024-2025 yılları dönemine ait Yönetim Kurulu Faaliyet Raporunun 

okunması ve müzakeresi.
6- Denetim Kurulu Raporunun okunması ve müzakeresi.
7-  Bilanço, Gelir ve Gider hesaplarının okunması, müzakeresi karara bağlanması.
8- Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası.
9- 2026-2027-2028-2029 yılları çalışma programı ile bu programın içinde yer alan 

eğitim teorik ve pratik kurs programları, tahmini personel kadrosu ve tahmini bütçe-
nin okunması, müzakeresi, karara bağlanması.

10- Oda Başkanı, Başkan Vekili ve Denetim Kurulu Üyelerinin aylık ücretleri ile Yö-
netim Kurulu üyelerinin huzur hakları yolluk ve konaklama (Yurtiçi ve yurtdışı harcı-
rahlarının) ücretlerinin tespit edilmesi.

11- Odanın imkanları nispetinde öncelikle odanın faaliyet alanı ile ilgili branşta ol-
mak üzere öğrenci okutulmasına, bir evvelki yıl gayri safi gelirin %10’unu geçmemek 
kaydıyla kamu yararına faaliyet gösteren kuruluşlara ve belge veya diğer kanıtlara da-
yandırılmak kaydıyla muhtaç durumdaki oda üyelerine yardımda bulunulmasının ka-
rar bağlanması.

12- Birliğin muvafakati alınmak şartıyla odanın kuruluş amacını gerçekleştirme-
ye yönelik her türlü gayrimenkul ve taşıt alım satımı ile gayrimenkul karşılığında 
4.000.000,00 TL’ye kadar kredi kullanılması, BEDAŞ, İGDAŞ, İSKİ, Vergi Dairesi, SSK, 
Tapu Dairelerinde ve Belediyelerde ayrıca odanın kentsel dönüşüme giren yerinin no-
terde yapılacak bütün işlemleri için oda adına işlem yapma konusunda yönetim kuru-
luna yetki verilmesinin karara bağlanması.

13- Odanın kentsel dönüşüme giren yeri İçin Yönetim Kurulunun yetkili kılınması-
nın karara bağlanması.

14- Birliğin muvafakati alınmak kaydıyla oda üyelerinin müşterek ihtiyaçlarını kar-
şılamak, mesleki faaliyetlerini kolaylaştırmak ve mesleğin genel menfaatlere uygun 
olarak gelişmesini sağlamak amacıyla sınırlı olarak kurulmuş veya kurulacak şirketlere 
ve kooperatiflere iştirak etmek ve amaçlarına uygun olarak eğitim ve öğretim kurum-
ları kurmak üzere vakıf kurulmasına karar vermek ve bu konudaki işlemleri yürütmek 
üzere Yönetim Kurulunun yetkili kılınmasının karara bağlanması. 

15- Dilek ve temenniler.
16- Başkan, Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu asıl ve yedek üyelerinin seçimi.
17- Kapanış.

İSKİ’den İstanbul’a
Dev Bir Yatırım Daha!ha!
İBB’nin köklü kuruluşu İSKİ, 1 milyar 540 milyon TL’ye mâl olacak ‘Eyüpsultan İçme Suyu ve Terfi Merkezi’nin temelini attı. 

Gaziosmanpaşa’da yapımı 
tamamlanan Yeni Mahal-
le Evleri Kentsel Dönüşüm 
Projesi’nde hak sahipleri, 
anahtarlarına kavuşmanın 
mutluluğunu yaşadı.

Gaziosmanpaşa Yeni 
Mahalle’de Yüzler Güldü

Gaziosmanpaşa Bele-
diye Başkan Vekili Eray 
Karadeniz’in girişimleriy-
le hız kazanan kentsel dönü-
şüm çalışmalarında vatan-
daşlar, güvenli ve modern 
konutlara kavuşmaya devam 
ediyor. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı, 
Toplu Konut İdaresi Başkan-
lığı (TOKİ) ve Gaziosmanpaşa 
Belediyesi iş birliğiyle yapı-
mı tamamlanan Yeni Mahal-
le Evleri Kentsel Dönüşüm 
Projesi’nde, hak sahipleri-
ne anahtarları teslim edildi. 
527 konut, 11 dükkan, 882 
araçlık otopark, 7 bin 500 
metrekare yeşil alan ve çocuk 
oyun alanlarının yer aldı-
ğı projede vatandaşlar, dep-
reme dayanıklı, yeşil alanla-
ra ve sosyal donatılara sahip 
yeni yaşam alanlarıyla bu-
luşmanın sevincini yaşadı.

“HER ZAMAN 
VATANDAŞLARIMIZIN 
YANINDAYIZ, EMRİNDEYİZ”

Vatandaşlara anahtarları-
nı teslim eden Gaziosmanpa-
şa Belediye Başkan Yardım-
cısı Aslan Öztürk, proje hak-

kında bilgiler verdi. Başkan 
Yardımcısı Öztürk, tören-
de bir selamlama konuşması 
gerçekleştirerek, “Hak sahibi 
vatandaşlarımıza yeni daire-
lerinin hayırlı olmasını, hu-
zur içinde oturmalarını dili-
yorum. Gaziosmanpaşa Bele-
diyesi olarak her zaman va-
tandaşlarımızın yanındayız, 
emrindeyiz” dedi.

Programa konuşan AK 
Parti Gaziosmanpaşa İlçe 
Başkanı İsmail Ergüneş ise 
kentsel dönüşümün önemi-
ne değinerek, “Yeni yapılan 
bu konutlarla yeşil alanlar, 
sosyal tesisler, çocuk oyun 
alanları, eğitim ve sağlık im-
kanları ile donatılmış mo-
dern bir yaşam alanı üreti-
yoruz. Bu adımların atılma-
sına öncülük eden Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tay-
yip Erdoğan’a, Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Baka-
nımız Sayın Murat Kurum’a, 
çok kıymetli katkıları nede-
niyle Belediye Başkan Veki-
lim Sayın Eray Karadeniz’e ve 
emeği geçen herkese teşek-
kür ediyorum” diye konuştu. 
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

AZiZ iYiOKUR
S.S. İSTANBUL DÖKÜMCÜLER TOPLU
İŞ YERİ YAPI KOOPERATİFİ BAŞKANI

Yeni yılın; barış, istikrar ve güçlü Yeni yılın; barış, istikrar ve güçlü 
kalkınma hedeflerimize katkı kalkınma hedeflerimize katkı 

sunmasını diliyorum.sunmasını diliyorum.
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Özlem EROL AK Parti İBB Meclis Üyesi ve Küçükçekmece Meclis Grup Başkanvekili

Takvimde yeni bir sayfa açılırken; insan onurunun 
korunduğu, barışın ve sevginin yeryüzüne hâkim 

olduğu bir dünya en büyük niyetimizdir.
Yeni takvim yılının tüm insanlık için hayır, huzur ve 

umut getirmesini diliyoruz.

Yeni takvim yılının; 
milletimiz için hayır, 
ülkemiz için bereket, 
insanlık için huzur 
getirmesini diliyorum.

Mehmet Cem ÖZEL Küçükçekmece İlçe Başkanı ve Belediye Meclis ÜyesiKÜÇÜKÇEKMECE
İLÇE BAŞKANLIĞI

Bir yılı daha geride bırakırken; 
ailemizi, komşumuzu, milletimizi ve 

sorumluluğumuz olan herkesi yeniden 
hatırlama vaktindeyiz.

Yeni takvim yılını hayırla, niyetle ve 
dua ile karşılıyor; Rabbimden tüm 

vatandaşlarımız için sağlık, huzur ve 
bereket diliyorum.

Murat YILMAZ 24 PLUS Gayrimenkul

Nejat ÖZTÜRK AK Parti İBB ve Küçükçekmece Belediye Meclis Üyesi

Yeni bir takvim yılına girerken; insanlığın barış, 
adalet ve merhamet zemininde buluştuğu bir 

dünya en samimi temennimizdir.
Savaşların sona erdiği, nefretin yerini sevgiye, 
ayrışmanın yerini dayanışmaya bıraktığı bir 
yıl olması dileğiyle; yeni takvim yılının tüm 

insanlık için hayırlara vesile olmasını diliyoruz.

MEHMET PAMUK AK Parti Küçükçekmece Belediye Meclis Üyesi

Bir yılı daha geride bırakırken;
gözyaşının dineceği,

mazlumların kurtuluşa ereceği,
merhametin ve adaletin hüküm 

süreceği bir dünya niyetiyle yeni 
takvim yılına giriyoruz.

Rabbim yeni yılı hayırlara vesile kılsın. 

İNŞ. MÜH. UMUT DEVELİOĞLU AK Parti Küçükçekmece 
Belediye Meclis Üyesi

Türkiye Yüzyılı hedefleriyle 
ilerlediğimiz bu yolda, 

yeni yılın hayırlara 
vesile olmasını temenni 

ediyorum.

MARDİN’İN HAFIZASI 
KÜÇÜKÇEKMECE’DE BULUŞTU

Lansman programında ki-
tabın yazarı Mehmet Rem-
zi Tanış’ın yanı sıra Kemal Çebi 
ve İbrahim Biter konuşma yap-
tı. Konuşmalarda Mardin’in çok 
kültürlü yapısı, birlikte yaşam 
geleneği ve kitabın yaklaşık iki 
yıla yayılan titiz hazırlık süreci 
öne çıktı.

Tanış, eserin uzun soluklu bir 
emeğin ürünü olduğunu vurgu-
larken; Başkan Çebi, Mardin’in 
Türkiye’ye örnek bir birlikte ya-
şam kültürü sunduğunu ifade 
etti. Biter’in “Mardin’den dün-
yaya barış güvercinleri uçurmaya 
geldik” sözleri ise salonda duygu-
sal anlar yaşattı.

LANSMANA GENİŞ KATILIM
Programa; Cüneyt Yüksel, 

Suna Üstüner, Küçükçekme-
ce Belediye Başkan Yardımcısı 
Mehmet Emin Ay başta olmak 
üzere iş, siyaset, medya ve sivil 
toplum dünyasından çok sayıda 
isim katıldı.

İş dünyasından Zeynel Abi-
din Erdem, Mithat Yenigün ve 
çok sayıda sanayici ile sivil top-
lum temsilcisi programa des-
tek verdi.

“MARDİN’İ ANLATMAK, İNSANI 
ANLATMAKTIR”

Konuşmasında kitabın çıkış 
fikrini anlatan Tanış, şu ifade-
leri kullandı:

“Mardin yalnızca taşlarıyla 
değil, insanıyla konuşan bir şe-
hir. Bu nedenle Mardin’i anlat-
manın, insanı anlatmak oldu-
ğuna inandım.

‘Bu insanlar unutulmama-
lı’ diyerek yola çıktım. Kültüre, 
sanata, eğitime ve toplumsal 
hayata iz bırakmış 100 değerli 
ismi bir araya getirdim. Bu be-
nim için bir görevdi.”

Tanış, kitabın etnik ve 
inanç temelli tüm farklılıkları 

kapsadığını vurgulayarak, eseri 
şu sözlerle tamamladı:

“Kürt’üyle, Türk’üyle, 
Arap’ıyla, Süryani’siyle, 
Ezidi’siyle, Ermeni’siyle…

Mardin’i Mardin yapan herke-
se bu kitabı armağan ediyorum.”

ÇEBİ: “MARDİN, BİRLİKTE 
YAŞAM KÜLTÜRÜNÜ EN İYİ 
TEMSİL EDEN ŞEHİRLERDEN 
BİRİ”

Küçükçekmece Belediye Baş-
kanı Kemal Çebi, Mardin’in ta-
rih boyunca farklı kültürleri ba-
rış içinde yaşatabilmiş ender şe-
hirlerden biri olduğunu belirte-
rek şunları söyledi:

“Mardin, demokrasiyi ve 
birlikte yaşamı en üst düzeyde 
başarabilmiş bir kenttir.

‘Mardin’in 100’ü’ çok zor ve 

çok özel bir çalışmanın ürünü. 
Bu emeği ortaya koyan Rem-
zi Tanış’ı yürekten tebrik ediyo-
rum.”

Çebi, kültürel mirasın diji-
tal çağda kaybolma riski taşıdı-
ğına da dikkat çekerek, bu tür 
kitapların gelecek kuşaklar için 
hayati önemde olduğunu vur-
guladı.

BİTER: “BU KİTAP MARDİN’İN 
KÜLTÜREL HAFIZASIDIR”

Mardin Federasyonu Kurucu 
Başkanı İbrahim Biter, eserin 
yalnızca bir biyografi çalışması 
olmadığını belirterek:

“Bu kitap, Mardin’in barış, 
hoşgörü ve birlikte yaşam kül-
türünün yazılı bir belgesidir.

Yaklaşık iki yıl süren büyük 
bir emeğin ürünüdür.” dedi.

YÜKSEL: “MARDİN, TÜRKİYE’YE 
KARDEŞLİK İKLİMİ SUNAN 
KADİM BİR ŞEHİRDİR”

AK Parti İstanbul Milletveki-
li Cüneyt Yüksel, Mardin’in ta-
rihsel ve kültürel değerlerine 
vurgu yaparak, eserin bu ortak 
hafızayı geleceğe taşıyan önem-
li bir çalışma olduğunu söyledi.

MÜZİK DİNLETİLERİYLE SONA 
ERDİ

Program, Erdal Bağcı, Ba-

hoz Midyat, Rojin ve Murat 
Kurşun’un sahne aldığı müzik 
dinletileriyle sona erdi. Mar-
dinliler, hemşehrilerinin buluş-
tuğu gecede unutulmaz bir ak-
şam yaşadı.

SÜMEYRA DUĞAN - KENT 
YAŞAM HABER MERKEZİ

Tanış: “Bu eser, Mardin’in 
barışsever ruhuna armağanımdır”

Gazeteci ve Basın 
Platformu Başkanı 
Mehmet Remzi Tanış

Küçükçekmece Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen “Mardin’in 100’ü” kitabı lansmanı, siyaset, iş dünyası, medya ve sivil toplum 
temsilcilerinin yoğun katılımıyla Cennet Mahallesi Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi. Gazeteci ve Basın Platformu Başkanı Mehmet 
Remzi Tanış’ın kaleme aldığı eser, Mardin’in kültürel ve insani belleğini geleceğe taşıyan kapsamlı bir kaynak olarak tanıtıldı.

Mehmet Emin AY Küçükçekmece Belediye Başkan Yardımcısı

Yeni bir yıla girerken; umutların tazelendiği, 
dayanışmanın güçlendiği, barışın ve 

huzurun çoğaldığı bir yıl temennisiyle 
tüm komşularımızın 2026 yılını en içten 

duygularımla kutluyorum.
Birlikte üreten, birlikte güzelleşen 

Küçükçekmece Belediyesi anlayışıyla; 
adaletin, emeğin ve ortak aklın 

rehberliğinde ilçemiz için çalışmaya devam 
edeceğiz.

Yeni yılın; sağlıklı, mutlu ve umut 
dolu yarınlar getirmesini diliyor, tüm 

hemşehrilerimize sevgi ve saygılarımı 
sunuyorum.
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Beyzade KAYABAŞI CHP Başakşehir İlçe Başkanı

Cumhuriyet değerlerine sahip çıkarak, daha Cumhuriyet değerlerine sahip çıkarak, daha 
aydınlık yarınlara yürüdüğümüz bir yıl dileğiyle.aydınlık yarınlara yürüdüğümüz bir yıl dileğiyle.

Takvimde yeni bir sayfa açılırken; milletimizin 
onurunu, devletimizin itibarını ve inancımızın 

emrettiği adaleti ayakta tutmayı niyaz ediyoruz.
Yeni yıl memleketimize hayır getirsin.

Uygun ŞAHİN ANAHTAR PARTİ KÜÇÜKÇEKMECE İLÇE BAŞKANI

ABDULHADİ AKMUGAN
Yeminli Mali Müşavir

Yeni yılın; adaletin, Yeni yılın; adaletin, 
demokrasinin ve demokrasinin ve 

eşitliğin güçlendiği eşitliğin güçlendiği 
bir yıl olmasını bir yıl olmasını 

diliyorum.diliyorum.

Emin TAŞKAN Zafer Partisi Esenyurt
İlçe Başkanı

Yeni takvim yılında da; Atatürk, Yeni takvim yılında da; Atatürk, 
Cumhuriyet, Türk milleti ve tam bağımsız Cumhuriyet, Türk milleti ve tam bağımsız 

Türkiye demeye devam edeceğiz.Türkiye demeye devam edeceğiz.
Yeni yıl Türk milletine kutlu olsun.Yeni yıl Türk milletine kutlu olsun.

ÖZDEMİR POLAT
İYİ Parti GİK üyesi

Yeni yılın; kardeşliğimizi büyüten, Yeni yılın; kardeşliğimizi büyüten, 
ortak değerlerimizi güçlendiren bir ortak değerlerimizi güçlendiren bir 

yıl olmasını diliyorum.yıl olmasını diliyorum.

Küçükçekmece Belediye Başkan YardımcısıGÖKHAN AYGÜN

Cumhuriyetimizin ikinci 
yüzyılında, umutla ve kararlılıkla 

yeni bir yıla giriyoruz.
Yeni yılınız kutlu olsun

DİSK Genel İş Sendikası Araştırma Daire Başkanı

ADiL ÇiFTÇi

Yeni yıl; hukukun üstünlüğünün, 
liyakatin ve şeffaflığın egemen 

olduğu bir yıl olsun.

Gökhan GÜMÜŞDAĞ
İBB MECLİS BAŞKAN VEKİLİ

Yeni yılın; gençlere umut, Yeni yılın; gençlere umut, 
kadınlara güç, topluma nefes kadınlara güç, topluma nefes 

getirmesini temenni ediyorum.getirmesini temenni ediyorum.

İYİ Parti İstanbul İl Başka-
nı Yücel Coşkun, 16 Kasım’daki 
kongrede rakibine karşı 400 oy 
alarak güven tazeledi. “A Takı-
mı” olarak nitelendirilen Baş-
kanlık Divanı’nı açıklayan Coş-
kun, partinin İstanbul’daki du-
rumu, ittifak politikaları ve 
ülke gündemine dair çarpıcı de-
ğerlendirmelerini Yaşam Med-
ya Grubu Haber Müdürümüz 
Tayfun Ercan’a aktardı. Tama-
mı  internet sitelerimiz www.
yasamgazetesi.com.tr ve www.
haberdesiniz.com’da yayınla-
nan röportajın öne çıkan baş-

lıkları şöyle: 

SEÇİM ÖNCESİ İTTİFAKIN 
GEREKLİLİĞİ

İYİ Parti İstanbul İl Başka-
nı Yücel Coşkun, yerel seçim-
ler öncesinde teşkilat olarak it-
tifakın stratejik bir gereklilik 
olduğunu vurguladı. İlçe baş-
kanları ve yönetimle tabana ya-
kın durarak, partinin kayıpla-
rını önlemek için ortak hare-
ket edilmesini önerdiklerini be-
lirtti. Dönemin genel başkanı 
Meral Akşener’in “hür ve müs-
takil” yaklaşımıyla her zaman 
aynı fikirde olmadıklarını söy-
ledi. Coşkun, seçimlerin ardın-
dan sahadaki sonuçların, itti-
fakın stratejik açıdan ne kadar 
doğru olduğunu gösterdiğini 
ifade etti.

KONGRE VE GÜVEN TAZELEME
Delegeden  400 oy alarak gü-

ven tazeleyen Coşkun, “A Takı-
mı” olarak nitelendirilen Baş-
kanlık Divanı’nın da  pek çok  
yeni isime görev verdi. Kong-
re sürecinde yalnızca delegelere 

ve teşkilat yöneticilerine seslen-
diklerini, özellikle eski Genel 
Başkan Meral Akşener’den gel-
diği iddia dış müdahaleleri ta-
kip etmediklerini belirtti. Coş-
kun, parti tabanıyla doğrudan 
iletişimin önemine dikkat çeke-
rek, üyelerle yapılan birebir gö-
rüşmelerin güven tazelemede 
kritik rol oynadığını söyledi.

TERÖR VE MİLLİYETÇİLİK
Coşkun, İYİ Parti’nin terör-

le mücadelede tavizsiz bir duruş 
sergilediğini vurguladı. Terör 
örgütlerini dolaylı veya dolaysız 
meşrulaştıran hiçbir anlayışla 
aynı noktada durmayacakları-
nı söyledi. Milliyetçilik anlayış-
larının MHP’nin konjonktürel 
söylemlerinden farklı olduğu-
nu belirten Coşkun, devlete sa-
dakat, millete bağlılık ve huku-
ka saygının temel ilke olduğu-
nu ifade etti. Kopuşların ideolo-
jik değil, yönetsel nedenlerden 
kaynaklandığını ve tartışmala-
rın karar mekanizmaları üze-
rinden şekillendiğini aktardı.

TEK ADAM REJİMİ VE 

PARLAMENTER SİSTEM
Cumhurbaşkanlığı Hükü-

met Sistemi’nin Türkiye’deki 
yönetim krizlerinin ve kurum-
sal çöküşün kaynağı olduğu-
nu vurgulayan Coşkun, yalnız-
ca kişileri değiştirmenin çö-
züm getirmediğini söyledi. Par-
lamenter sisteme dönüşün İYİ 
Parti için bir ilke meselesi oldu-
ğunu ve anayasa değişiklikle-
rinde toplumsal mutabakatın 
esas alınması gerektiğini ifade 
etti. Yüzde 50 artı 1 yerine en az 
üçte iki çoğunluk sağlanması-
nı, toplumun kutuplaşmadan 
yönetilmesi için kritik bir adım 
olarak değerlendirdi.

ERDOĞAN KARŞITLIĞI VE 
İLKESEL TAVIR

Olası bir seçim senaryosun-
da İYİ Parti’nin Erdoğan karşı-
sında net duracağını belirten 
Coşkun, mücadelenin adaylar 
üzerinden değil, rejim karşıtlı-
ğı ve demokrasi temelinde yü-
rütüldüğünü söyledi. Partinin 
tavrının konjonktüre değil, il-

kelere dayalı olduğunu vurgu-
ladı. Coşkun, bu ilkesel duruş 
sayesinde partinin, kısa vade-
li popüler tercihlerden bağımsız 
olarak güvenilir bir siyasi aktör 
olarak öne çıktığını ekledi.

ENGELLİ VE SOSYAL 
POLİTİKALAR

İstanbul İl Başkanlığı ola-
rak önceliklerinin parlamen-
ter sisteme dönüş ve “ihanet 
süreci”ne karşı net duruş oldu-
ğunu söyleyen Coşkun, vatan-
daşın ekonomi ve gündelik so-
runlarına çözüm ürettiklerini 
vurguladı. Özellikle engelli va-
tandaşlar için sesli uyarı siste-
mini 15 hastanede hayata ge-
çirdiklerini belirtti. Bu uygu-
lama, görme engelli vatandaş-
ların hastanelerde daha rahat 
hizmet almasını sağladı. Coş-
kun, İYİ Parti’nin siyaseti pro-
paganda değil, çözüm odaklı 
yürüttüğünü ifade etti ve “He-
defimiz, sorunları çözmek, va-
tandaşın yanında olmak” dedi.

SAHADA GÖRÜNÜRLÜK VE 
ÖRGÜTLENME

İstanbul’da örgütlü, diri ve 
seçimlere hazır bir İYİ Parti he-
deflediklerini aktaran Coşkun, 
mahalle teşkilatlarının büyük 
ölçüde tamamlandığını söyledi. 
Bir yıl içinde İstanbul’daki va-
tandaşların en az yüzde 50’siy-
le temas eden bir ekosistem 
oluşturmayı amaçladıklarını 
ve yaklaşık 150 bin eski üyey-
le yeniden irtibat kurmayı plan-
ladıklarını ifade etti. Coşkun, 
“Çalmadık kapı, sıkmadık el bı-

rakmayacağız” diyerek, saha-
daki görünürlüğün ve halkla 
doğrudan temasın önemini bir 
kez daha vurguladı.

İHANET SÜRECİNE KARŞI NET 
DURUŞ

Coşkun, Meclis’teki duruş-
larının kritik önem taşıdığını 
vurguladı: “Bu ihanet sürecine 
karşı net duruş sergileyen tek 
parti İYİ Parti’dir. Olmasaydık, 
ihanet sanki Meclis’in tamamı 
tarafından onaylanmış gibi al-
gılanacaktı. Türk milletinin iti-
raz sesi yalnızca İYİ Parti ile du-
yuluyor.” Partiye her zaman-
kinden daha fazla sahip çıkıl-
ması gerektiğini söyledi.
HABER MERKEZİ- KENT YAŞAM

İstanbul İl Başkanı Yücel Coşkun, İyi Parti’nin yol haritasını özetledi: 

“İHANETE RED, PARLAMENTERE EVET”
İYİ Parti İstanbul İl Başkanı Yücel Coşkun, İstanbul İl Kongresi sonrası Kent Yaşam’a yap-
tığı ilk röportajda, partilerinin hem İstanbul’da hem de ülke genelindeki önceliklerinin 
net olduğunu vurguladı. Coşkun, İYİ Parti’nin ihanet sürecini reddeden ve parlamenter 
sisteme dönüş mücadelesini Meclis’te veren tek parti olduğunu söyledi.

İYİ Parti İstanbul İl 
Başkanı Yücel Coşkun
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SAİT YÜKSEK
SEFAKÖY BİRLEŞİK ESNAF VE 

SANATKARLAR ODASI BAŞKANI

Umudu büyüttüğümüz, dayanışmayı Umudu büyüttüğümüz, dayanışmayı 
çoğalttığımız bir yeni yılaçoğalttığımız bir yeni yıla

hep birlikte giriyoruz. Bu vesileyle hep birlikte giriyoruz. Bu vesileyle 
öncelikle ülkemizin ve tüm esnaf öncelikle ülkemizin ve tüm esnaf 
teşkilatımızın yeni yılını kutlar teşkilatımızın yeni yılını kutlar 

sağlıklı,mutlu ve bol kazançlı nice sağlıklı,mutlu ve bol kazançlı nice 
yıllar diliyorum.yıllar diliyorum.

OĞUZ AKKAŞ Eğitim-İş 3 Nolu Şube Başkanı 

Yeni bir takvim yılına girerken; laik Yeni bir takvim yılına girerken; laik 
ve bilimsel eğitimin, Cumhuriyet’in ve bilimsel eğitimin, Cumhuriyet’in 

kazanımlarının,kazanımlarının,
barışın, eşitliğin ve adaletin güçlendiği bir barışın, eşitliğin ve adaletin güçlendiği bir 

Türkiye ve dünya diliyoruz.Türkiye ve dünya diliyoruz.
Çocukların ve gençlerin aydınlık bir geleceğe Çocukların ve gençlerin aydınlık bir geleceğe 

yürüdüğü bir yıl olması umuduyla…yürüdüğü bir yıl olması umuduyla…
Yeni yılınız kutlu olsun.Yeni yılınız kutlu olsun.

AYTEKİN ÇAKIR - İŞ İNSANI

Bir yılı daha geride bırakırken; Bir yılı daha geride bırakırken; 
ailemizi, komşumuzu, milletimizi ailemizi, komşumuzu, milletimizi 
ve sorumluluğumuz olan herkesi ve sorumluluğumuz olan herkesi 
yeniden hatırlama vaktindeyiz.yeniden hatırlama vaktindeyiz.

Yeni takvim yılını hayırla, niyetle Yeni takvim yılını hayırla, niyetle 
ve dua ile karşılıyor; Rabbimden ve dua ile karşılıyor; Rabbimden 
tüm vatandaşlarımız için sağlık, tüm vatandaşlarımız için sağlık, 

huzur ve bereket diliyorum.huzur ve bereket diliyorum.

Ekmeğini yollarda kazanan, 
gecesini gündüzüne katan tüm şoför 

esnafımıza kazasız, belasız, sağlıklı ve 
bereketli bir yıl diliyorum.

Yeni  yılın; ülkemize, esnafımıza ve 
tüm yurttaşlarımıza hayırlı olmasını 

temenni ediyorum.

Durmuş ASLAN Sefaköy Kamyon Kamyonet Minibüscüler ve Şoförler Odası Başkanı

Haydar FiDANBOYy

Cumhuriyet değerlerine Cumhuriyet değerlerine 
sahip çıkarak, daha aydınlık sahip çıkarak, daha aydınlık 
yarınlara yürüdüğümüz bir yarınlara yürüdüğümüz bir 

yıl dileğiyle.yıl dileğiyle.

Yeni yılın; barışın, 
kardeşliğin ve ortak 

geleceğin yılı olmasını 
diliyorum.

Yeni yıl öncesinde Kartal’ın 
dört bir yanında düzenlenen et-
kinlikler, yalnızca bir eğlence 
programı olmanın ötesine geçe-
rek sosyal belediyeciliğin güçlü 
bir örneğini ortaya koydu. Ka-
dınların üretim gücünü destek-
leyen Kadın Emeği Pazarı ile ço-
cuklar ve huzurevi sakinlerini 
kapsayan yeni yıl etkinlikleri, 
Kartal’da iki kuşağı aynı mutlu-
lukta buluşturdu.

KADIN EMEĞİ PAZARI YENİ YIL 
TEMASIYLA AÇILDI

Yeni yıl temasıyla hazırla-
nan Kadın Emeği Pazarı, Kar-
lıktepe Mahallesi’nde bulunan 
Neyzen Tevfik Meydanı’nda zi-
yaretçilerine kapılarını açtı. 
Kadınların el emeğiyle hazır-
ladığı takı, çanta, süs eşyası ve 

dekoratif ürünler, hem yeni yıl 
ruhunu yansıtan özgün tasa-
rımlarıyla dikkat çekti hem de 
vatandaşlara anlamlı hediye al-
ternatifleri sundu. Pazarda üre-
tim yapan ev kadınları, emek-
lerini ekonomik değere dönüş-
türmenin yanı sıra yerel üreti-
me ve dayanışma kültürüne de 
önemli katkılar sağladı.

BELEDİYE YÖNETİCİLERİNDEN 
ÜRETİCİ KADINLARA DESTEK

Kadın Emeği Pazarı’nın açı-
lışına Kartal Belediye Başkan 
Yardımcısı Dr. Dilek Kars ile Ka-
dın ve Aile Hizmetleri Müdü-
rü Deniz Karacan da katıldı. Be-
lediye yöneticileri stantları tek 
tek gezerek üretici kadınlar-
la sohbet etti, kadın emeğinin 
ekonomik ve toplumsal önemi-
ne vurgu yaptı. Canlı müzik eş-

liğinde gerçekleşen alışverişler, 
meydanda samimi ve sıcak bir 
atmosfer oluşturdu. Üç gün sü-
recek olan pazarın 28 Aralık Pa-
zar gününe kadar Kartallıla-
rı ağırlamayı sürdüreceği belir-
tildi.

ÇOCUKLAR KÜLTÜR 
MERKEZLERİNDE YENİ YILI 
KARŞILADI

Kartal’da yeni yıl coşku-
su yalnızca meydanlarla sınır-
lı kalmadı. İlçedeki kültür mer-
kezlerinde düzenlenen etkin-
liklerle çocuklar da yeni yılı bü-
yük bir heyecanla karşıladı. 
Kartal Belediye Başkanı Gökhan 
Yüksel’in “Sanatı her mahalle-
ye taşıyacağız” vizyonu doğrul-
tusunda Kültür ve Sosyal İşler 
Müdürlüğü tarafından organize 
edilen yeni yıl etkinlikleri kap-
samında Hürriyet Kültür Mer-
kezi ile Yalı Yunus Topselvi Kül-

tür Merkezi’nde çocuklara özel 
programlar gerçekleştirildi.

Aileleriyle birlikte etkinlik-
lere katılan yüzlerce çocuk, ti-
yatro oyunları, animasyon gös-
terileri ve interaktif sahne per-
formanslarıyla yeni yıl önce-
sinde unutulmaz anlar yaşadı. 
Oyunlarda umut, sevgi ve yar-
dımlaşma temaları öne çıkar-
ken; renkli kostümler, ışıklar ve 
müziklerle zenginleştirilen gös-
teriler minik izleyicilerden bü-
yük alkış aldı.

ANİMASYON GÖSTERİLERİYLE 
EĞLENCE ZİRVEYE TAŞTI

Yeni yıl şöleni tiyatro sah-
nesiyle sınırlı kalmadı. Fuaye 
alanlarında çocukları karşıla-
yan animasyon ekipleri; yüz bo-
yama, balon katlama ve dans 
etkinlikleriyle gün boyu eğlen-
ceyi sürdürdü. Kahkahalar eşli-
ğinde geçen programda çocuk-

lar, yeni yıl öncesinde hem eğ-
lendi hem de sanatla buluştu.

Huzurevi Sakinlerine Yeni Yıl 
Morali

Kartal Belediyesi’nin yeni yıl 
etkinlikleri huzurevi sakinleri-
ni de kapsadı. Kartal Belediye-
si Yaşlı Bakım ve Huzurevi’nde 
düzenlenen özel programda hu-
zurevi sakinlerine özenle hazır-
lanan ikramlar sunulurken, Ka-
dın Emeği Pazarı’nda üretilen 
hediyeler takdim edildi. Türk 

halk müziği sanatçısı Taner 
Özsoy’un seslendirdiği türkü-
lerle keyifli anlar yaşayan hu-
zurevi sakinleri, yeni yıl önce-
sinde moral depoladı.

Etkinliğe katılan Başkan 
Gökhan Yüksel, huzurevi sakin-
leriyle sohbet ederek 2026 yılı-
nın sağlık, huzur ve umut ge-
tirmesi temennisinde bulundu. 
Huzurevinde oluşan aile orta-
mının ve dayanışma ruhunun 
çok kıymetli olduğunu vurgula-
yan Yüksel, programda emeği 
geçen belediye çalışanlarına te-
şekkür etti.

Kartal’da yeni yıl öncesin-
de gerçekleştirilen bu etkinlik-
ler, kadınlardan çocuklara, yaş-
lılardan üretici bireylere kadar 
toplumun her kesimini kapsa-
yan sosyal belediyecilik anlayı-
şının güçlü bir yansıması ola-
rak öne çıktı.
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

KÜÇÜKÇEKMECE ESNAF VE SANATKARLAR ODASI
OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI İLANI

Odamızın 2022-2023-2024-2025 ncı olağan genel kurulu, 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar 
Meslek Kuruluşları Kanununun 42 nci maddesi gereğince 02.02.2026 tarihinde Pazartesi günü 
Saat: 12:00’ de Cennet Kültür Merkezi Gösteri ve Toplantı Salonu Cennet mahallesi, Yahya ke-
mal Beyatlı cad. No: 89 Küçükçekmece / İstanbul adresinde yapılacaktır. ilk toplantıda çoğun-
luk sağlanamadığı takdirde ise ikinci toplantı aynı gündem maddeleriyle 08/02/2026 tarihinde 
Pazar günü saat : 12:00‘ de aynı adreste yasal nisapla yapılacaktır.  

Odamız Üyelerinin toplantıya bizzat katılmaları önemle duyurulur.
KÜÇÜKÇEKMECE ESNAF VE SANATKARLAR ODASI Yönetim Kurulu

GÜNDEM
1- Yoklama ve Açılış
2- Başkanlık Divanının teşekkülü ve Divana tutanakları imzalama yetkisinin verilmesi.
3- Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması.
4- 2022, 2023, 2024, 2025 Yıllarına ait Yönetim Kurulu Raporu, Denetim Kurulu Raporu, 

Bilanço, Gelir ve Gider hesaplarının okunması, müzakeresi kabul veya reddi. 
5- Yönetim Kurulu ve denetim kurulunun ayrı ayrı ibrası.
6- 2026, 2027, 2028, 2029 yılları çalışma programı ile bu program içinde yer alan eğitim, te-

orik ve pratik kurs programları ve tahmini bütçenin okunması görüşülmesi kabulü veya reddi. 
7- Oda Başkanı, Başkan vekili ve Denetim Kurulu üyelerinin aylık ücretleri ile Yönetim Ku-

rulu Üyelerinin  huzur hakları yolluk ve konaklama (yurt içi ve yurt dışı harcırahların) ücretle-
rinin tespit edilmesi.

8- Oda imkanları nispetinde öğrenci okutulmasına, bir evvelki yıl gayri safi gelirin % 10’nu 
geçmemek kaydıyla kamu yararına faaliyet gösteren kuruluşlara, belge ve diğer kanıtlara da-
yandırmak kaydıyla muhtaç durumdaki oda üyelerine yardımda bulunulmasına karar verilme-
si.

9- Birliğin muvafakati alınmak şartıyla oda merkezinin bulunduğu yerde Kentsel dönüşüm 
yapılacağından tapuların birleşmesi Kat Mülkiyeti yapılması Terk işlemleri, yer alınması tapu 
muamelelerinde odanın kuruluş amacını gerçekleştirmeye yönelik gayrimenkul ve her türlü 
taşıt alımı satımı ile gayrimenkul karşılığında ödünç para alınmasına karar verilmesi.

10- Birliğin muvafakati alınmak kaydıyla oda üyelerinin müşterek ihtiyaçlarını karşıla-
mak, mesleki faaliyetlerini kolaylaştırmak ve mesleğin genel menfaatlerine uygun olarak ge-
lişmesini sağlamak amacıyla sınırlı olarak kurulmuş veya kurulacak şirketlere ve kooperatif-
lere iştirak etmek, amaçlarına uygun olarak eğitim ve öğretim kurumları kurmak üzere vakıf 
kurulmasına karar vermek ve bu konudaki işlemleri yönetmek üzere Yönetim kurulunun yetki-
li kılınması.

11- 09.12.2025/12 Sayılı Yönetim Kurul toplantısında görüşülen Norm Kadro çizelgesinin 
Olağan Genel Kurul Toplantısında kabul veya reddinin görüşülmesine. 

12- Dilek ve temenniler.
13- Başkan, Yönetim Kurulu, Denetim Kurulu asil,ve yedek üyelerinin seçimi.
14- Kapanış.

GENEL KURUL İLANI 
SEFAKÖY KAMYON KAMYONET MİNİBÜSCÜLER
VE ŞOFÖRLER ESNAF ODASI BAŞKANLIĞI’ndan:

Odamızın 19’uncu olağan genel kurul toplantısı 5362 Sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Ku-
ruluşları Kanunu’nun 43.maddesine göre belirlenen gündem ile 06.02.2026 tarihinde Cuma 
günü saat 13:00’de Sefaköy Kartaltepe Mah. Kartaltepe E-5 Yanyol No:26 Flaş Düğün Salonu 
K.ÇEKMECE-İSTANBUL adresinde yapılacaktır. 

İlk toplantıda çoğunluk sağlanamazsa ikinci toplantının aynı gündem maddeleriyle 
15.02.2026 tarihinde Pazar günü saat 13:00’de yine aynı adreste yapılacaktır.

Oda üyelerimizin Genel Kurul Toplantımıza bizzat katılmaları önemle duyurulur. 
YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞI  
GÜNDEM:
1. Yoklama ve Açılış
2. Başkanlık Divanının teşekkülü ve Divana tutanakları imzalama yetkisinin verilmesi,
3. Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması,
4. 2022, 2023, 2024 ve 2025 yıllarına ait Yönetim Kurulu Raporu, Denetim Kurulu Raporu, 

Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması, müzakeresi kabul veya reddi.
5. Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası,
6. 2026, 2027, 2028 ve 2029 yılları çalışma programı ile bu program içinde yer alan eğitim te-

orik ve pratik kurs programları ve tahmini bütçenin okunması, görüşülmesi, kabul veya reddi.
7. Oda Başkanı, Başkan Vekili ve Denetim Kurulu üyelerinin aylık ücretleri ile Yönetim Kuru-

lu üyelerinin huzur hakları, yolluk ve konaklama, yurt içi ve ve yurt dışı harcırahların, ücretleri-
nin tespit edilmesi.

8. Oda’nın imkanları nispetinde öncelikle odanın faaliyet alanı ilgili branşta olmak üzere öğ-
renci okutulmasına, bir evvelki yıl gayri safi gelirin %10’ unu geçmemek kaydıyla kamu yararına 
faaliyet gösteren kuruluşlara belge ve diğer kanıtlara dayandırılmak kaydıyla muhtaç durumdaki 
oda üyelerine yardımda bulunulmasına karar verilmesi.

9. Birliğin muvafakati alınmak şartıyla odanın kuruluş amacını gerçekleştirmeye yönelik 
gayrimenkul ve her türlü taşıt alım satımı ile gayrimenkul karşılığında ödünç para alınmasına 
karar verilmesi.

10. Birliğin muvafakati alınmak kaydıyla oda üyelerinin müşterek ihtiyaçlarını karşılamak, 
mesleki faaliyetlerini kolaylaştırmak ve mesleğin genel menfaatlere uygun olarak gelişmesini 
sağlamak amacıyla sınırlı olarak kurulmuş veya kurulacak Şirketlere ve kooperatiflere iştirak et-
mek ve amaçlarına uygun olarak eğitim ve öğretim kurumları kurmak üzere vakıf kurulmasına 
karar vermek ve bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim kurulunun yetkili kılınması.

11. Odanın kentsel dönüşüm nedeniyle yıkılan Tevfikbey Mahallesi Halkalı Caddesi Türker 
Pasajı No:116 adresinde bulunan 30 pafta 8554 parsel numaralı gayrimenkulleriyle ilgili yapıla-
cak alış satış, hisse devri ve bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim kurulunun yetkili kı-
lınması.

12. Dilek ve temenniler,
13. Başkan, Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu asıl ve yedek üyelerinin seçimi.
14. Kapanış.

Kartal’da Yeni Yıl Coşkusu Meydanlardan Kültür Merkezlerine Taştı
Kartal Belediyesi, 2026 yılına sayılı günler kala ilçede yeni yıl coşkusunu toplumun her kesimine yayılan etkinliklerle karşıladı. Kadın emeğini destekleyen 
Yılbaşı Özel Kadın Emeği Pazarı ile çocuklara ve huzurevi sakinlerine yönelik düzenlenen yeni yıl programları, Kartal’da dayanışma, paylaşma ve mutlulu-
ğun öne çıktığı günlere sahne oldu. Meydanlardan kültür merkezlerine uzanan etkinlikler, yeni yıl heyecanını kuşaklar arası bir buluşmaya dönüştürdü.
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Mustafa GÜNGÖR Zafer Partisi Küçükçekmece İlçe Başkanı

Yeni takvim yılında da; Atatürk, 
Cumhuriyet, Türk milleti ve tam bağımsız 

Türkiye demeye devam edeceğiz.
Yeni yıl Türk milletine kutlu olsun.

ASLAN ALTUNAL
AS MARİN DENİZCİLİK

Denizlerde ömrünü geçiren, ekmeğini 
dalgalarla kazanan tüm deniz emekçilerimizin 

yeni yılını kutluyor; sağlıkla, emniyetle ve 
huzurla seferler diliyoruz.

2026’nın; ülkemize, sektörümüze ve tüm 
insanlığa hayırlı olmasını temenni ediyoruz.

Uğur AKYÜZ Zafer Partisi Küçükçekmece İlçe Başkan Yardımcısı

Yeni takvim yılında da; 
Atatürk, Cumhuriyet, 
Türk milleti ve tam 
bağımsız Türkiye 
demeye devam edeceğiz.
Yeni yıl Türk milletine 
kutlu olsun.

Bir yılı daha geride 
bırakırken;

Türk milletinin geleceğini 
tehdit eden politikalara karşı,

Atatürk’ün kurduğu 
Cumhuriyet’i kararlılıkla 

savunmaya devam edeceğiz.
Yeni takvim yılı, Türk 
milletinin yılı olsun.

Emre MET Genel İdare Kurulu Üyesi

Gökhan DİZMEN Zafer Partisi Küçükçekmece 
İlçe Sekreteri

Yeni takvim yılında da; Atatürk, Cumhuriyet, Türk milleti 
ve tam bağımsız Türkiye demeye devam edeceğiz.

YENİ YIL TÜRK MİLLETİNE KUTLU OLSUN.

Yeni takvim yılında da; Atatürk, 
Cumhuriyet, Türk milleti ve tam bağımsız 

Türkiye demeye devam edeceğiz.
Yeni yıl Türk milletine kutlu olsun.

Onur DEMİR Zafer Partisi Küçükçekmece 
İlçe Başkan Yardımcısı

Çekmeköy Belediyesi tarafından Re-
şadiye Mahallesi’nde yapımı devam 
eden Reşadiye Sosyal Tesisleri, modern 
donatıları ve geniş kullanım alanlarıy-
la ilçenin yeni buluşma noktalarından 
biri olmaya hazırlanıyor. Doğayla iç içe 
konumlanan tesis; ailelerin, çocukların 
ve komşuların birlikte vakit geçirebile-
ceği, ihtiyaçlara cevap veren çok yön-
lü bir sosyal yaşam alanı olarak plan-
landı.

HER İHTİYAÇ DÜŞÜNÜLDÜ
Tesis kapsamında kadın, erkek ve 

engelli vatandaşların kullanımına uy-
gun WC alanları, bebek bakım odasıyla 
birlikte hizmet verecek. Ayrıca kadın ve 

erkekler için ayrı ayrı planlanan mes-
cit ve abdesthane alanları, ziyaretçile-
rin ibadet ihtiyaçlarını rahatlıkla karşı-
layabilecek şekilde tasarlandı.

SOSYAL TESİS, IZGARA ALANLARI VE 
KAHVE KEYFİ BİR ARADA

Reşadiye Sosyal Tesisi içerisinde;
• İç ve dış mekân oturma alanları,
• Barista alanı,
• Mutfak ve bulaşıkhane,

• Soğuk hava depoları ve kuru gıda 
deposu,

• Personel alanları ve yönetim ofisi
yer alacak.
Mesire alanında ayrıca 20 adet ız-

gara pişirme ünitesi, hazırlama 
tezgâhları ve lavabolarla donatılmış 
özel bir ızgara alanı, kasap/şarküteri, 
Çekmeköy Kahvecisi ve 5 adet su çeşme-
si de vatandaşların hizmetine sunula-
cak. Girişlerde ise tag sistemi ile kont-

rollü ve düzenli kullanım sağlanacak.

BAŞKAN ÇERKEZ: “KOMŞULUK 
KÜLTÜRÜNÜ GÜÇLENDİREN ALANLAR 
OLUŞTURUYORUZ”

Çekmeköy Belediye Başkanı Orhan 
Çerkez, çalışmalarla ilgili yaptığı de-
ğerlendirmede şu ifadelere yer verdi: 
“Çekmeköy’ümüzde sosyal hayatı güç-
lendiren, ailelerin huzurla vakit geçire-
bileceği alanları çoğaltmaya devam edi-
yoruz. Reşadiye Sosyal Tesisleri, sade-
ce bir dinlenme alanı değil; komşuluk 
kültürünü yaşatan, doğayla uyumlu bir 
buluşma noktası olacak. İlçemize şim-
diden hayırlı olsun” dedi.

Çalışmaların tamamlanmasıyla bir-
likte Reşadiye Mesire Alanı, Çekmeköy-
lülerin dört mevsim keyifle vakit geçi-
rebileceği örnek bir sosyal tesis kimliği-
ne kavuşacak.

KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

AK Parti Küçükçekmece İlçe Başkan-
lığı binasında gerçekleştirilen törende, 
önceki dönem İlçe Başkanı Nejat Öz-
türk, ilçe başkanlığı görevini Av. Emin 
Kaan Kaya’ya devretti. İl ve ilçe teşki-
latlarının geniş katılımıyla gerçekleşen 
törende, teşkilat çalışmalarında sürek-
lilik, kararlılık ve birlik mesajları ve-
rildi.

Nejat Öztürk: “Bu Teşkilatın Bir Neferi 
Olmaya Devam Edeceğim”

Görevini devreden Nejat Öztürk, tö-
rende yaptığı konuşmada teşkilata ve 
yol arkadaşlarına teşekkür etti. İlçe baş-
kanlığı görevini bir emanet olarak gör-
düğünü ifade eden Öztürk, birlik ve be-
raberlik vurgusu yaparak şunları söy-
ledi:

“Bugün burada bir görevi devrediyo-
ruz ancak bu bir veda değildir. AK Parti 
teşkilatlarının her kademesinde görev 

almak benim için her zaman bir onur 
olmuştur. Görev sürem boyunca birlik 
ve beraberliği esas alan, dava bilinciyle 
hareket eden bir anlayışla çalıştık.”

Mahalle mahalle sahada vatandaş-
larla bir araya geldiklerini belirten Öz-
türk, “Küçükçekmece için çalışan, üre-

ten ve milletimizin yanında duran güç-
lü bir teşkilat yapısı oluşturmak adına 
samimiyetle emek verdik. Bu süreçte 
birlikte yol yürüdüğüm tüm dava arka-
daşlarıma teşekkür ediyorum” dedi.

Öztürk, görevi devralan İlçe Başka-
nı Av. Emin Kaan Kaya’ya başarılar dile-
yerek, “Bu kutlu emaneti devralan İlçe 
Başkanımıza ve yönetimine başarılar 
diliyorum. AK Parti çatısı altında, bu 
davanın bir neferi olarak çalışmaya de-
vam edeceğim” ifadelerini kullandı.

Emin Kaan Kaya: “Birlik ve Beraberlik 
İçinde Çalışacağız”

Görevi devralmasının ardından ko-
nuşan AK Parti Küçükçekmece İlçe Baş-
kanı Av. Emin Kaan Kaya, yeni dönem-
de sahaya dayalı ve kapsayıcı bir teşki-
lat anlayışıyla çalışacaklarını vurgula-
dı. Kaya, konuşmasında şu ifadelere 
yer verdi:

“Bugün devraldığımız bu görev, bü-
yük bir sorumluluğun yanı sıra önemli 
bir emanettir. Küçükçekmece’yi hak et-
tiği noktaya taşımak için gece gündüz 
demeden, tüm teşkilatımızla birlikte 
sahada olacağız. Partimizin temel de-
ğerleri doğrultusunda; ayrıştırmadan, 
ötekileştirmeden, birlik ve beraberlik 
içinde yolumuza devam edeceğiz.”

Mahallelerden başlayan güçlü bir 
teşkilat yapısı hedeflediklerini belirten 
Kaya, “Teşkilatımızın her kademesiyle 
omuz omuza vererek, Küçükçekmece’de 
gönüllere dokunan, vatandaşla iç içe 
bir siyaset anlayışını hep birlikte büyü-
teceğiz” dedi.

Konuşmasının sonunda önceki dö-
nem İlçe Başkanı Nejat Öztürk’e teşek-
kür eden Kaya, yeni dönemin teşkilat 
adına hayırlı olmasını temenni etti.

KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Küçükçekmece Nikâh Sarayı’nda dü-
zenlenen törende, Sefaköy’de uzun 
yıllardır esnaflık yapan ve ilçenin 
köklü işletmeleri arasında yer alan 
STÜDYO ANI (Anı Dijital Fotoğrafçı-
lık) ailesinin mutlu günü yaşandı. İş-
letme sahiplerinden Alim Çimen’in 
oğlu Çağrı Çimen ile İrem Akdağ, yo-
ğun katılımın olduğu nikâh töreniy-
le hayatlarını birleştirdi. Genç çiftin 
nikâh töreni, Küçükçekmece Nikâh 
Sarayı’nda yoğun katılımla gerçek-
leştirildi. Nikâhı Küçükçekmece Be-
lediye Başkanı Kemal Çebi kıyarken, 
nikâh şahitliklerini CHP Parti Meclisi 
Üyesi Turgay Özcan ve Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç yaptı.

KEMAL ÇEBİ: “EVLİLİK BİR YOL 
ARKADAŞLIĞIDIR”
Nikâh töreni sırasında konuşan Kü-
çükçekmece Belediye Başkanı Kemal 
Çebi, evliliğin yalnızca iki insanın 
birlikteliği olmadığını, aynı zaman-
da toplumsal dayanışmanın temeli-
ni oluşturduğunu vurguladı. Çebi ko-
nuşmasında şu ifadelere yer verdi: 
Evlilik; sevgi, saygı, sabır ve karşılık-
lı anlayış üzerine inşa edilen çok kıy-
metli bir yolculuktur. Bugün bura-
da sadece iki gencimizin değil, iki ai-
lenin de birleşmesine tanıklık edi-
yoruz. Sağlam aileler, güçlü bir top-
lumun temelini oluşturur. Çağrı ve 

İrem’e hayat boyu mutluluk, sağlık 
ve huzur diliyorum. Dedi.

ÖZCAN: “DAYANIŞMA İLE GÜÇLENEN 
BİR YUVA”
Nikâh şahitlerinden CHP Parti Mecli-
si Üyesi Turgay Özcan da törende yap-
tığı konuşmada, evliliğin emek, so-
rumluluk ve karşılıklı destek gerekti-
ren bir kurum olduğuna dikkat çek-
ti. Özcan, “Hayat yolculuğunda bir-
birine destek olan, zor zamanlarda 
omuz omuza duran çiftler her zaman 
daha güçlü olur. Genç çiftimize sev-
giyle büyüyen, huzurlu bir yuva dili-
yorum.” ifadelerini kullandı.

TUNÇ: “AİLE, TOPLUMUN EN SAĞLAM 
YAPI TAŞIDIR”
Nikâh törenine katılan Adalet Baka-
nı Yılmaz Tunç ise evliliğin toplum-
sal ve hukuki açıdan büyük bir değer 
taşıdığını belirterek, “Aile kurumu, 
toplumun en sağlam yapı taşıdır. Sev-
gi, sadakat ve sorumlulukla kurulan 
her yuva, geleceğe güvenle bakmamı-
zı sağlar. Çağrı Çimen ve İrem Akdağ 
çiftini tebrik ediyor, kendilerine ömür 
boyu mutluluklar diliyorum.” dedi.
Yoğun katılımın olduğu nikâh töre-
ni, tebriklerin ardından çekilen hatı-
ra fotoğraflarıyla sona erdi.

KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Edebiyat dünyasında yarım asrı aşkın 
birikimiyle önemli eserlere imza atan 

Hacı Feridun Talayhan’ın yeni şiir 
kitabı rafl ardaki yerini aldı.

Daha önce gazetemizde ağırladı-
ğımız ve keyifli bir sohbet gerçekleş-
tirdiğimiz edebiyat dünyasının çı-
narlarından Hacı Fe- ridun 
Talayhan’ın yeni şiir 
kitabı çıktı.

“Gönülden Gö-
nüllere Dost-
tan Dostlara Şiir-
ler” isimli kitap 
Talayhan’ın yarım 
asrı aşkın bir süre-
dir oluşturduğu bi-
rikimi en iyi şe-
kilde örneklendi-
ren çalışmalardan 
biri oldu.

79 yaşındaki şair, bu kitabını da 
yine dostlarına ve insanlığa arma-
ğan ettiğini söyledi. Hayatı boyunca 
işçilik ve edebiyatı aynı anda götür-
düğünü ifade eden Talayhan’ın şiir 
yarışmalarında ödülleri bulunuyor.

HACI FERİDUN TALAYHAN KİMDİR?
Hacı Feridun Ta-

layhan, 1946 yı-
lında Iğdır’ın Tuz-
luca ilçesine bağ-
lı Ünlendi (Demirsı-
kan) köyünde dün-
yaya geldi. İlköğ-
renimini doğdu-
ğu köyde tamam-
layan Talayhan, 
1966-1968 yılları 
arasında Çanakka-
le Gelibolu’da as-
kerlik görevini ifa etti. Askerlik son-
rasında Türkiye’nin çeşitli illerin-
de kalifiye eleman olarak inşaat şir-
ketlerinde çalıştı ve kariyerini İstan-
bul Su ve Kanalizasyon İdaresi’nden 
(İSKİ) emekli olarak noktaladı.

2001 yılında hac vazifesini yeri-
ne getiren Talayhan, aileden gelen 
şiir yeteneği ve ilkokuldan beri bes-
lediği şiir merakını zamanla tutku-
ya dönüştürdü. Şiirleri “Gazi Yolu, 
Alemdar, İnsan ve Yaşam” gibi gaze-
telerde ve 1995 Antoloji Kitabı’nda 
okuyucuyla buluştu. Türkiye Şair ve 
Şiir Sevenler Derneği tarafından dü-
zenlenen ödüllü şiir yarışmalarına 
katılarak Şilt ve Mansiyon ödülleri-
ne layık görüldü.

“Gönülden Gönüllere”, “Dosttan 
Dostlara” ve “Sırlar” gibi eserler ka-
leme alan Talayhan, aynı zaman-
da evli ve 8 çocuk babasıdır. Yaşamı 
boyunca hem işçilik hem de sanat-
çı kimliğiyle öne çıkan Talayhan’ın 
hayat hikayesi, şiire adanmış bir 
ömürün izlerini taşıyor. 

KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Talayhan, Yarım Asrı 
Aşkın Birikimiyle Yeni 

Şiir Kitabını Çıkardı

Çekmeköy, Yeni Sosyal Tesisine Kavuşuyor!
Çekmeköy Belediyesi, Reşadiye Mesire 
Alanı’nda ailelerin ve komşuların ke-
yifl e vakit geçireceği yeni sosyal tesis 
için çalışmalarını sürdürüyor

AK Parti Küçükçekmece İlçe Teşkilatı’nda Bayrak Değişimi
AK Parti Küçükçekmece İlçe Başkanlığı’nda düzenlenen devir teslim töreniyle, önceki dönem İlçe Başkanı Nejat Öztürk görevini 
Av. Emin Kaan Kaya’ya devretti. Yoğun katılımla gerçekleşen törende birlik, beraberlik ve teşkilat vurgusu öne çıktı.

Küçükçekmece Sefaköy’de uzun yıllardır esnafl ık 
yapan, ilçenin eski ve köklü işletmeleri arasında 
yer alan STÜDYO ANI (Anı Dijital Fotoğrafçılık) ai-
lesinin mutlu gününde, Çağrı Çimen ile İrem Ak-
dağ hayatlarını birleştirdi. Küçükçekmece Nikâh 
Sarayı’nda düzenlenen törende, nikâhı Küçük-
çekmece Belediye Başkanı Kemal Çebi kıyarken, 
nikâh şahitliklerini CHP Parti Meclisi Üyesi Turgay 
Özcan ile Adalet Bakanı Yılmaz Tunç üstlendi.STÜDYO ANI Ailesinde Mutlu Gün
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Osmanlı Devleti’nin 19. 
yüzyıldaki resmî tarihçilerin-
den (vak‘anüvislerinden) ve 
özellikle Tanzimat dönemi olay-
larını ele alan çalışmalarıyla ta-
nınan Ahmed Lütfi Efendi’nin 
yayımlanmamış Hicaz seyahat 
notları, kitaplaştırılarak gün 
yüzüne çıktı.

Mümin Yıldıztaş ve Mehmet 
Berke Merter’in editoryal eme-
ğiyle hazırlanan Vak‘a-Nüvis 
Ahmed Lütfi Efendi’nin Hicaz 
Seyahatnâmesi adlı eser, Yeditepe 
Yayınevi tarafından yayımlandı.

Kitabın tanıtım toplantısı, 
24 Aralık Çarşamba günü Mar-
mara Üniversitesi Sultanahmet 
Yerleşkesi’nde gerçekleştirildi. 
Etkinlik, tarih ve edebiyat dünya-
sından isimleri bir araya getirdi.

İLBER ORTAYLI: “HER 
HİCAZ SEYAHATNAMESİ BİR 
SANDIKTIR”

Tanıtım toplantısının açılış 
konuşmasını yapan usta tarihçi 
Prof. Dr. İlber Ortaylı, Hicaz se-
yahatnamelerinin tamamının 
büyük bir tarih hazinesi oldu-
ğunu belirterek, bu tür metin-
lerin mutlaka neşredilmesi ge-
rektiğini söyledi.

Ahmed Lütfi Efendi’nin 
aynı zamanda bir kazasker ol-
duğunu hatırlatan Ortaylı, şu 
değerlendirmede bulundu:

“Kendisinin rütbesi yüksek-
tir. Ahmed Lütfi Efendi ile Cev-
det Paşa, 19. asrın iki büyük ta-
rihçisidir. Cevdet Paşa hakika-
ten tarihçidir. Lütfi Efendi ise 
bir vak‘anüvistir. Vak‘anüvis, 
kendisine devlet ofislerinin ve 
padişahın verdiği evrakı yazar; 
başka bir şeyin dışına çıkmaz.”

Ortaylı, doktora yıllarında 
Tanzimat döneminin tarihçiler 
tarafından yeterince ilgi görme-
diğini belirterek, Ahmed Lüt-
fi Efendi’nin özellikle belediye-
cilik ve şehir yönetimi konula-
rındaki eleştirel yaklaşımının 
dikkat çekici olduğunu vurgula-
dı. Lütfi Efendi’nin dokuz cilt-
lik tarih çalışmasının da bütü-
nüyle yayımlanması gerektiği-
ni ifade etti.

ERHAN AFYONCU: “AİLE MERAKI 
TARİH YAZIMINA KAPI AÇTI”

Milli Savunma Üniversitesi 
Rektörü ve tarihçi Prof. Dr. Er-
han Afyoncu, tarihçilerin te-
mel kaynaklarının yalnızca 
resmî arşivlerle sınırlı olmadı-
ğını vurguladı. Ailelerin elin-
de bulunan yazma eserlerin bü-
yük önem taşıdığına dikkat çe-
ken Afyoncu, Mehmet Berke 
Merter’in bu noktadaki rolüne 
özel vurgu yaptı:

“Bazen aileler, ‘Bizim dede-
mizin evinde bazı evraklar var, 
bunlar ne işe yarar?’ diyerek ka-
pıyı çalar. İşte bu merak, tarih 
için çok kıymetlidir.”

Afyoncu, Merter ailesi-
nin İstanbul’daki Merter sem-
tine adını veren aile olduğu-
nu hatırlatarak, bu merak sa-
yesinde bugüne kadar birçok 
önemli eserin yayımlandığı-
nı söyledi. Daha önce yayımla-
nan aile tarihi, Merterspor ki-
tabı ve Doğu Cephesi ile Filistin 
hatıralarının ardından, Hicaz 
Seyahatnâmesi’nin bu zincirin 
son halkası olduğunu belirtti.

Ahmed Lütfi Efendi’nin 
1866–1907 yılları arasında 41 
yıl boyunca vak‘anüvislik yap-
tığını, bunun Osmanlı tarihin-
de bir rekor olduğunu kayde-
den Afyoncu, eserin 2. Abdül-
hamid tarafından görevlendiri-
len bir rapor niteliği taşıdığına 
dikkat çekti.

M. BERKE MERTER: “ADALETİ 
VE TARAFSIZLIĞI BENİ 
DERİNDEN ETKİLEDİ”

Eserin hazırlayıcıların-
dan  Berke Merter, Hicaz 
Seyahatnâmesi’nde kendisini en 
çok etkileyen hususlardan biri-
nin Osmanlı’nın yerel yönetime 
yaklaşımı olduğunu dile getirdi.

Ahmed Lütfi Efendi’nin, 
Hicaz’da yerel yönetim ile Os-
manlı tarafından atanan paşa 
arasındaki anlaşmazlığı çöz-
mek üzere tarafsız bir muhak-
kik olarak görevlendirildiğini 
belirten Merter, şunları söyledi:

“Büyük büyük dedemiz, 
yüksek bir hâkim olarak ada-
letli ve taraf tutmadan karar-

lar alıyor. Bu, bugünün gözün-
den bakıldığında bile son dere-
ce çağdaş bir yönetim anlayışı.”

Merter, ayrıca Lütfi Efendi’nin 
eşini de seyahate götürmesinin 
dönemi açısından dikkat çekici 
bir ayrıntı olduğunu vurgulaya-
rak, bunun onun insani yönünü 
ortaya koyduğunu ifade etti.

MÜMİN YILDIZTAŞ: “BU 
SIRADAN BİR AİLE TARİHİ 
DEĞİL”

Tarihçi yazar Mümin Yıl-

dıztaş, Merter ailesiyle başla-
yan çalışmaların sıradan bir 
aile anlatısının ötesine geçtiği-
ni belirterek, Subaşızadeler’in 
Osmanlı’dan Cumhuriyet’e dev-
let ve toplum hizmetinde önem-
li roller üstlendiğini söyledi.

Hicaz Seyahatnâmesi’nin, 
bir seyyah metninden çok aydın 
ve bürokrat bir zihnin gözlemle-
ri olduğunu vurgulayan Yıldız-
taş, Sultan II. Abdülhamid’in 
emriyle yapılan tahkikatın ra-
por niteliğindeki bu metnin gü-
nümüz Türkçesine sadeleştirile-

rek yayımlandığını ifade etti.

TARİH HAFIZASINA YENİ BİR 
KATKI

Tanıtım toplantısında ayrı-
ca Prof. Dr. Uğur Demir de söz 
alarak, Ahmed Lütfi Efendi’nin 
edebî yönüne ve şiirlerine de-
ğindi. Katılımcılar, aile arşiv-
lerinden çıkan bu tür eserle-
rin yayımlanmasının, Osman-
lı tarih yazıcılığına ve kolektif 
hafızaya önemli katkılar sun-
duğu konusunda görüş birliği-
ne vardı.

Vak‘anüvis Ahmed Lütfi Efendi’nin 
Hicaz Seyahatnâmesi Okurla Buluştu
Osmanlı’nın vak‘anüvisi Ahmed Lütfi Efendi’nin bugüne kadar yayımlanmamış Hicaz seyahat notları, Mümin Yıldıztaş ve 
Mehmet Berke Merter’in editoryal emeğiyle gün yüzüne çıkarıldı; eser tarih ve edebiyat dünyasında ilgiyle karşılandı.



12 29 Aralık 2025 Pazartesi KENT-YAŞAM
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